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Ⅰ．調査概要 
（１）調査の目的 

・千代田区で、現在取り組んでいるさまざまな区の課題などについて、より良い行

政サービスの提供へ向けた検討を行うための基礎資料とする。 

 

（２）調査方法 
○対象者抽出方法 

・千代田区在住の満18歳以上の男女の内、平成30年10月２日現在の住民基本台帳

から、4000名を居住地区、年齢別に層化したのちに無作為抽出した。 

○配布・回収方法 

・アンケート調査用紙を抽出した4000名に郵送し、同封した返送用封筒を用いて郵

送による返信を依頼した。 

○調査期間 

・平成30年10月19日（金）～平成30年11月9日（金） 

 

（３）回収結果 

配布数 回収数（有効回答） 回収率 

4,000 1,560 39.0% 

 

（４）調査事項 

・調査事項は以下の通りである。 

（１）回答者の属性 

（２）今後の定住意向 

（３）区政に対する満足度・重要度 

（４）ちよだみらいプロジェクトの指標等に関する調査 

（５）区の将来像（自由回答） 

 

（５）報告書の見方 

・集計表には回答者数をnで示している。設問ごとに回答者数（n）を基数として構成比

を算出している。 

・設問が単一回答の場合、集計表及びグラフ上の割合の合計は、小数点第2位以下を四

捨五入した関係上、100％にならない場合がある。 

・設問が複数回答の場合、回答毎の割合を示しているため、合計が100％を超える場合

がある。 

・今年度アンケートの調査結果と平成28年度調査の結果が比較できる項目については、

その調査結果をグラフ上に示した。 

・本文図表のSA（Single Answer）は単一回答（選択肢から1つを選ぶ形式）、MA

（Multiple Answer）は複数回答を表している。 
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Ⅱ．調査結果 
１．回答者の属性について 

 

問１ 性別 

 

 

 

問２ 年齢 
 

 

  

H30 H28

男性 696 44.6% 43.6%

女性 838 53.7% 54.5%

無回答 26 1.7% 1.9%

合計 1,560 100.0% 100.0%

構成比（％）回答数
（n=1560）

44.6%

53.7%

1.7%

43.6%

54.5%

1.9%

0 20 40 60 （％）

H30 H28

H30 H28

10歳代 20 1.3% 1.2%

20歳代 116 7.4% 7.6%

30歳代 273 17.5% 19.1%

40歳代 336 21.5% 21.0%

50歳代 262 16.8% 14.9%

60～64歳 94 6.0% 5.6%

65～69歳 103 6.6% 7.5%

70～74歳 108 6.9% 6.1%

75歳以上 241 15.4% 16.8%

無回答 7 0.4% 0.2%

合計 1,560 100.0% 100.0%

回答数
（n=1560）

構成比

1.3%

7.4%

17.5%

21.5%

16.8%

6.0%

6.6%

6.9%

15.4%

0.4%

1.2%

7.6%

19.1%

21.0%

14.9%

5.6%

7.5%

6.1%

16.8%

0.2%

0 10 20 30 （％）

H30 H28
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問３ 職業 

 

 

 

問４ 世帯構成 

 

 

 

問５ 家族構成（複数回答） 

 

H30 H28

会社員 623 39.9% 36.8%

専業主婦・主夫 208 13.3% 13.8%

公務員 63 4.0% 4.6%

学生 44 2.8% 2.4%

自営・自由業 274 17.6% 17.7%

無職 184 11.8% 13.7%

パート・アルバイト 101 6.5% 6.3%

その他 46 2.9% 4.1%

無回答 17 1.1% 0.6%

合計 1,560 100.0% 100.0%

回答数

（n=1560）

構成比（％）

39.9%

13.3%

4.0%

2.8%

17.6%

11.8%

6.5%

2.9%

1.1%

36.8%

13.8%

4.6%

2.4%

17.7%

13.7%

6.3%

4.1%

0.6%

0 20 40 60 （％）

H30 H28

H30 H28

単身世帯(一人暮らし) 346 22.2% 24.5%

二人以上の世帯 1,116 71.5% 72.7%

無回答 98 6.3% 2.9%

合計 1,560 100.0% 100.0%

回答数
（n=1560）

構成比（％）

22.2%

71.5%

6.3%

24.5%

72.7%

2.9%

0 20 40 60 80 （％）

H30 H28

H30 H28

就学前の子どもが世帯にいる 184 16.5% 18.9%

在学中の子どもが世帯にいる 345 30.9% 25.6%

高齢者（65歳以上）が世帯にいる 352 31.5% 37.5%

介護を必要とする方が世帯にいる 55 4.9% -

回答数
（n=1116）

構成比（％）

16.5%

30.9%

31.5%

4.9%

18.9%

25.6%

37.5%

0 10 20 30 40
（％）

H30 H28
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問６ 居住形態 

 

 

 

問７ 居住地区 
 

 

 

  

H30 H28

一戸建て 119 7.6% 7.3%

ビル内の自宅（ビルの所有者） 176 11.3% 11.9%

分譲マンション 534 34.2% 33.5%

賃貸マンション 449 28.8% 28.7%

公務員宿舎 29 1.9% 2.3%

社宅、家族寮などの給与住宅 68 4.4% 4.9%

その他 49 3.1% 3.2%

無回答 136 8.7% 8.3%

合計 1560 100.0% 100.0%

回答数
（n=1560）

構成比（％）

7.6%

11.3%

34.2%

28.8%

1.9%

4.4%

3.1%

8.7%

7.3%

11.9%

33.5%

28.7%

2.3%

4.9%

3.2%

8.3%

0 10 20 30 40 （％）

H30 H28

H30 H28

麹町出張所 502 32.2% 31.0%

富士見出張所 320 20.5% 19.6%

神保町出張所 174 11.2% 12.2%

神田公園出張所 157 10.1% 9.1%

万世橋出張所 145 9.3% 11.0%

和泉橋出張所 251 16.1% 15.9%

無回答 11 0.7% 1.3%

合計 1560 100.0% 100.0%

回答数
（n=1560）

構成比（％）

32.2%

20.5%

11.2%

10.1%

9.3%

16.1%

0.7%

31.0%

19.6%

12.2%

9.1%

11.0%

15.9%

1.3%

0 10 20 30 40 （％）

H30 H28
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問８ 千代田区にお住まいの年数 
 

 

 

 

２．今後の定住意向について 

 

問９ あなたは今後も千代田区にお住まいになりますか。最もよくあてはまるもの１つ

に○印をつけてください。 

 

  

H30 H28

３年未満 315 20.2% 21.7%

３年以上５年未満 158 10.1% 12.0%

５年以上10年未満 236 15.1% 13.7%

10年以上20年未満 327 21.0% 18.1%

20年以上30年未満 106 6.8% 5.6%

30年以上 413 26.5% 28.6%

無回答 5 0.3% 0.3%

合計 1560 100.0% 100.0%

回答数
（n=1560）

構成比（％）

20.2%

10.1%

15.1%

21.0%

6.8%

26.5%

0.3%

21.7%

12.0%

13.7%

18.1%

5.6%

28.6%

0.3%

0 10 20 30 40 （％）

H30 H28

永住するつもり 573 36.7%

当分は住むつもり 639 41.0%

概ね１年以内に区外に転出するつ

もり
36 2.3%

将来的に区外に転出するつもり 81 5.2%

わからない 108 6.9%

無回答 123 7.9%

合計 1560 100.0%

回答数

（n=1560）
構成比（％）

36.7%

41.0%

2.3%

5.2%

6.9%

7.9%

0 20 40 60 （％）
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問10  問９で「１．永住するつもり」、「２．当分は住むつもり」と回答した方におう

かがいします。あなたがそう思う理由について、あてはまるものをすべて選び、

○印をつけてください。（回答後、問12にお進みください） 
 

 

  

交通網が充実していて便利 1051 86.7%

文化的な施設やコンサート会場な
どが近い

373 30.8%

教育や学習の機会や場が充実し
ている

346 28.5%

医療や福祉などの質が高い 477 39.4%

高齢者施設が充実している 145 12.0%

保育園・こども園・幼稚園・児童館
など子育て環境が充実している

181 14.9%

勤務先に近い 531 43.8%

街並みや景観などのまちの雰囲
気が良い

470 38.8%

千代田区に愛着がある 514 42.4%

緑が豊か 283 23.3%

近隣との交流がある 187 15.4%

その他 120 9.9%

特に理由はない 22 1.8%

回答数
（n=1212）

構成比（％）

86.7%

30.8%

28.5%

39.4%

12.0%

14.9%

43.8%

38.8%

42.4%

23.3%

15.4%

9.9%

1.8%

0 50 100 （％）
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問11  問９で「３．概ね１年以内に区外に転出するつもり」、「４．将来的に区外に転

出するつもり」と回答した方におうかがいします。あなたがそう思う理由につい

て、あてはまるものをすべて選び、○印をつけてください。 
 

 

  

もっと広い住宅に住みたい 27 23.1%

自分の住宅を手に入れたい 18 15.4%

もっと居住環境の良いところに住
みたい

19 16.2%

もっと日常生活の便利なところに
住みたい

18 15.4%

もっと家賃や物価の安いところに
住みたい

33 28.2%

もっと子どもの教育にふさわしいと
ころに住みたい

6 5.1%

親や子どもと一緒か近くに住みた
い

5 4.3%

固定資産税・相続税等の負担が
過大になった

7 6.0%

自身や配偶者の転勤などの仕事
の都合

24 20.5%

老後は郷里や地方で暮らしたい 21 17.9%

ライフステージの変化にあわせて 26 22.2%

その他 20 17.1%

特に理由はない 1 0.9%

回答数
（n=117）

構成比（％）

23.1%

15.4%

16.2%

15.4%

28.2%

5.1%

4.3%

6.0%

20.5%

17.9%

22.2%

17.1%

0.9%

0 10 20 30 （％）
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３．区政について 

 

問12  それぞれの施策の目標について、区の取組みをどのようにお感じになっていま
すか。各施策の取組みに対する満足度【Ａ欄】、各施策の取組みに対する重要度
【Ｂ欄】の各々について、あなたの考えに最も近いものを１つずつ選び、○印を

つけてください。 

 

・各施策の目標に対して、満足度を「満足」、「やや満足」、「やや不満」、「不満」、「わか

らない」、重要度を「重要」、「まあ重要」、「あまり重要ではない」、「重要ではない」、

「わからない」の割合で把握した。 

・また、回答結果を平成28年度実施のアンケート結果と比較し、区政に対する満足度

と重要度の変化を把握した。 

・比較は、「満足」、「重要」1点、「やや満足」、「まあ重要」0.5点、「やや不満」、「あま

り重要ではない」-0.5点、「不満」、「重要ではない」-1点、「わからない」0点として

それぞれの回答者数を掛け合わせ、その合計点を項目ごとの全回答者数で割った「加

重平均」によって行った。 
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（１）施策の目標別 満足度の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１　地域ごとのまちづくりのルールをつくります

２　多様な暮らし方に対応した住まい・住環境づくりを進めます

３　だれもが移動しやすい環境の整備を進めます

４　清潔で、風格ある、安全・安心なまちづくりを進めます

５　みんなで助けあう減災のまちづくりを進めます

６　建物の耐震化を促進します

７　身近な緑を増やし、うるおいのあるまちをめざします

８　地域ごとの特性を踏まえた景観を守り育て、千代田区の魅力を高めま
　　す
９　千代田区の魅力を効果的に発信するとともに、地方との連携により、
　　区内地域の活力を高めます

10　中小企業や商工業の活性化を支援します

11　消費生活にかかる相談、支援を充実します

12　地球に優しい環境づくりを進めます

13　資源循環型都市をめざします

14　感染症や食中毒等を予防し、発生時には迅速な対応をする体制を整備
　　します

15　一人ひとりの健康づくりを支援します

16　安心して医療が受けられるしくみづくりと、医療と介護の連携の推進
　　に努めます
17　高齢者が安心して暮らせる地域づくりに向け、地域包括ケアシステム
　　を構築・推進します

18　認知症高齢者を地域で見守り、支えるしくみを強化します

19　高齢者が、地域で生きがいを持ち、活動的に生活できるよう支援しま
　　す

20　障害があっても暮らしやすい地域をめざします

21　障害者の就労を支援します

22　保護者の多様なライフスタイルに応じた子育てができる環境を整えま
　　す
23　安心して子育てができ、子どもたちがすくすくと育つ地域づくりを進
　　めます
24　福祉サービスの質の維持・向上に努めるとともに、生活困窮者に対す
　　る生活支援を強化します
25　他者を思いやり、人との関係をより良く築く力を共に育む教育を進め
　　ます
26　グローバル社会で活躍する資質・能力を育て、主体的・協働的・創造
　　的に生きる力を身に付ける質の高い教育を進めます

27　児童・生徒が安全にのびのびと成長できる環境を整えます

28　区民が自主的に学習活動に取り組み、また、スポーツに親しめる環境
　　づくりを進めます
29　豊かな歴史や文化資源、文化芸術を気軽に楽しみ、親しめる環境づく
　　りに取り組みます

30　地域力の向上を支援します

31　マンション内コミュニティの醸成を支援します

32　男女共同参画社会の実現をめざします

33　人権侵害のない社会をめざします

35　国際交流・協力や平和活動を推進します

36　区民の参画・協働と開かれた区政を実現します

37　質の高い、効果的で効率的な区政運営を推進します

15.9

13.5

21.0

24.8

19.0

19.6

21.6

18.9

14.6

10.5

11.3

13.6

14.6

19.2

22.3

24.2

16.5

13.3

13.5

13.3

11.8

15.1

17.4

11.0

12.4

12.9

16.2

12.6

16.3

13.2

10.1

11.5

13.1

11.1

10.7

13.3

37.9

35.2

32.6

41.3

35.7

30.3

37.6

39.7

36.3

23.6

26.7

28.5

35.6

32.0

39.6

36.8

27.9

21.2

26.6

22.6

20.1

26.3

28.0

19.7

23.2

24.9

28.8

29.9

38.6

30.3

24.2

25.3

22.9

25.7

26.9

28.1

13.2

17.8

20.8

14.0

15.1

16.3

18.1

15.4

14.2

14.5

16.0

16.8

15.1

9.8

11.7

11.5

13.5

12.4

12.6

13.4

11.3

12.9

12.5

10.4

11.7

11.9

11.1

15.4

12.4

14.3

16.7

10.8

9.7

10.3

13.3

14.9

7.4

6.3

10.8

6.9

4.8

6.3

8.3

6.1

4.3

5.4

5.7

6.0

4.7

2.6

3.4

4.4

4.6

4.6

4.0

4.9

4.1

7.3

6.4

5.3

4.6

4.3

5.3

7.1

3.3

5.7

7.1

4.6

4.4

4.7

6.8

8.2

20.8

21.5

9.6

8.3

20.1

23.1

9.4

14.7

24.7

40.6

34.7

29.9

24.7

31.2

18.2

18.5

32.8

43.7

37.9

40.3

46.9

33.1

30.7

47.6

42.4

39.8

32.8

28.8

23.9

30.8

36.4

42.1

43.7

42.2

35.9

29.4

4.7

5.6

5.3

4.8

5.3

4.5

5.1

5.1

5.9

5.4

5.5

5.3

5.3

5.1

4.9

4.6

4.7

4.8

5.4

5.4

5.8

5.3

5.0

5.9

5.6

6.2

5.8

6.2

5.5

5.6

5.6

5.8

6.1

6.0

6.4

6.1

0 20 40 60 80 100

（％）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
※ｎ＝1,560 

※「無回答」及び 1.0％未満の場合は比率の記載を省略 

※施策の目標34 は施策の目標 22 の再掲のため省略 

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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（２）施策の目標別 満足度の加重平均 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１　地域ごとのまちづくりのルールをつくります

２　多様な暮らし方に対応した住まい・住環境づくりを進めます

３　だれもが移動しやすい環境の整備を進めます

４　清潔で、風格ある、安全・安心なまちづくりを進めます

５　みんなで助けあう減災のまちづくりを進めます

６　建物の耐震化を促進します

７　身近な緑を増やし、うるおいのあるまちをめざします

８　地域ごとの特性を踏まえた景観を守り育て、千代田区の魅力を高めま
　　す
９　千代田区の魅力を効果的に発信するとともに、地方との連携により、
　　区内地域の活力を高めます

10　中小企業や商工業の活性化を支援します

11　消費生活にかかる相談、支援を充実します

12　地球に優しい環境づくりを進めます

13　資源循環型都市をめざします

14　感染症や食中毒等を予防し、発生時には迅速な対応をする体制を整備
　　します

15　一人ひとりの健康づくりを支援します

16　安心して医療が受けられるしくみづくりと、医療と介護の連携の推進
　　に努めます
17　高齢者が安心して暮らせる地域づくりに向け、地域包括ケアシステム
　　を構築・推進します

18　認知症高齢者を地域で見守り、支えるしくみを強化します

19　高齢者が、地域で生きがいを持ち、活動的に生活できるよう支援しま
　　す

20　障害があっても暮らしやすい地域をめざします

21　障害者の就労を支援します

22　保護者の多様なライフスタイルに応じた子育てができる環境を整えま
　　す
23　安心して子育てができ、子どもたちがすくすくと育つ地域づくりを進
　　めます
24　福祉サービスの質の維持・向上に努めるとともに、生活困窮者に対す
　　る生活支援を強化します
25　他者を思いやり、人との関係をより良く築く力を共に育む教育を進め
　　ます
26　グローバル社会で活躍する資質・能力を育て、主体的・協働的・創造
　　的に生きる力を身に付ける質の高い教育を進めます

27　児童・生徒が安全にのびのびと成長できる環境を整えます

28　区民が自主的に学習活動に取り組み、また、スポーツに親しめる環境
　　づくりを進めます
29　豊かな歴史や文化資源、文化芸術を気軽に楽しみ、親しめる環境づく
　　りに取り組みます

30　地域力の向上を支援します

31　マンション内コミュニティの醸成を支援します

32　男女共同参画社会の実現をめざします

33　人権侵害のない社会をめざします

35　国際交流・協力や平和活動を推進します

36　区民の参画・協働と開かれた区政を実現します

37　質の高い、効果的で効率的な区政運営を推進します
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（３）施策の目標別 重要度の割合 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１　地域ごとのまちづくりのルールをつくります

２　多様な暮らし方に対応した住まい・住環境づくりを進めます

３　だれもが移動しやすい環境の整備を進めます

４　清潔で、風格ある、安全・安心なまちづくりを進めます

５　みんなで助けあう減災のまちづくりを進めます

６　建物の耐震化を促進します

７　身近な緑を増やし、うるおいのあるまちをめざします

８　地域ごとの特性を踏まえた景観を守り育て、千代田区の魅力を高めま
　　す
９　千代田区の魅力を効果的に発信するとともに、地方との連携により、
　　区内地域の活力を高めます

10　中小企業や商工業の活性化を支援します

11　消費生活にかかる相談、支援を充実します

12　地球に優しい環境づくりを進めます

13　資源循環型都市をめざします

14　感染症や食中毒等を予防し、発生時には迅速な対応をする体制を整備
　　します

15　一人ひとりの健康づくりを支援します

16　安心して医療が受けられるしくみづくりと、医療と介護の連携の推進
　　に努めます
17　高齢者が安心して暮らせる地域づくりに向け、地域包括ケアシステム
　　を構築・推進します

18　認知症高齢者を地域で見守り、支えるしくみを強化します

19　高齢者が、地域で生きがいを持ち、活動的に生活できるよう支援しま
　　す

20　障害があっても暮らしやすい地域をめざします

21　障害者の就労を支援します

22　保護者の多様なライフスタイルに応じた子育てができる環境を整えま
　　す
23　安心して子育てができ、子どもたちがすくすくと育つ地域づくりを進
　　めます
24　福祉サービスの質の維持・向上に努めるとともに、生活困窮者に対す
　　る生活支援を強化します
25　他者を思いやり、人との関係をより良く築く力を共に育む教育を進め
　　ます
26　グローバル社会で活躍する資質・能力を育て、主体的・協働的・創造
　　的に生きる力を身に付ける質の高い教育を進めます

27　児童・生徒が安全にのびのびと成長できる環境を整えます

28　区民が自主的に学習活動に取り組み、また、スポーツに親しめる環境
　　づくりを進めます
29　豊かな歴史や文化資源、文化芸術を気軽に楽しみ、親しめる環境づく
　　りに取り組みます

30　地域力の向上を支援します

31　マンション内コミュニティの醸成を支援します

32　男女共同参画社会の実現をめざします

33　人権侵害のない社会をめざします

35　国際交流・協力や平和活動を推進します

36　区民の参画・協働と開かれた区政を実現します

37　質の高い、効果的で効率的な区政運営を推進します
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※ｎ＝1,560 

※「無回答」及び 1.0％未満の場合は比率の記載を省略 

※施策の目標34 は施策の目標 22 の再掲のため省略 

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答
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（４）施策の目標別 重要度の加重平均 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１　地域ごとのまちづくりのルールをつくります

２　多様な暮らし方に対応した住まい・住環境づくりを進めます

３　だれもが移動しやすい環境の整備を進めます

４　清潔で、風格ある、安全・安心なまちづくりを進めます

５　みんなで助けあう減災のまちづくりを進めます

６　建物の耐震化を促進します

７　身近な緑を増やし、うるおいのあるまちをめざします

８　地域ごとの特性を踏まえた景観を守り育て、千代田区の魅力を高めま
　　す
９　千代田区の魅力を効果的に発信するとともに、地方との連携により、
　　区内地域の活力を高めます

10　中小企業や商工業の活性化を支援します

11　消費生活にかかる相談、支援を充実します

12　地球に優しい環境づくりを進めます

13　資源循環型都市をめざします

14　感染症や食中毒等を予防し、発生時には迅速な対応をする体制を整備
　　します

15　一人ひとりの健康づくりを支援します

16　安心して医療が受けられるしくみづくりと、医療と介護の連携の推進
　　に努めます
17　高齢者が安心して暮らせる地域づくりに向け、地域包括ケアシステム
　　を構築・推進します

18　認知症高齢者を地域で見守り、支えるしくみを強化します

19　高齢者が、地域で生きがいを持ち、活動的に生活できるよう支援しま
　　す

20　障害があっても暮らしやすい地域をめざします

21　障害者の就労を支援します

22　保護者の多様なライフスタイルに応じた子育てができる環境を整えま
　　す
23　安心して子育てができ、子どもたちがすくすくと育つ地域づくりを進
　　めます
24　福祉サービスの質の維持・向上に努めるとともに、生活困窮者に対す
　　る生活支援を強化します
25　他者を思いやり、人との関係をより良く築く力を共に育む教育を進め
　　ます
26　グローバル社会で活躍する資質・能力を育て、主体的・協働的・創造
　　的に生きる力を身に付ける質の高い教育を進めます

27　児童・生徒が安全にのびのびと成長できる環境を整えます

28　区民が自主的に学習活動に取り組み、また、スポーツに親しめる環境
　　づくりを進めます
29　豊かな歴史や文化資源、文化芸術を気軽に楽しみ、親しめる環境づく
　　りに取り組みます

30　地域力の向上を支援します

31　マンション内コミュニティの醸成を支援します

32　男女共同参画社会の実現をめざします

33　人権侵害のない社会をめざします

35　国際交流・協力や平和活動を推進します

36　区民の参画・協働と開かれた区政を実現します

37　質の高い、効果的で効率的な区政運営を推進します
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（５）各施策の目標の満足度・重要度の推移（散布図） 

・各施策の目標の満足度の加重平均を横軸、重要度の加重平均を縦軸に取り、平成28

年度実施のアンケート結果からの値の変化を散布図に示した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・満足度及び重要度ともに、全施策が正の数値となった（満足又は重要と回答した者

が、不満又は重要ではないと回答した者よりも多かった。）。 

そのため、満足度を横軸、重要度を縦軸とし、各施策をプロットしたグラフでは、上

記図のとおり第一象限（満足度及び重要度ともに正の数値）に全施策がプロットされ

た。その部分を拡大表示したグラフが、次ページの図である。  
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施策の目標番号との対応 

No 施策の目標 

1 地域ごとのまちづくりのルールをつくります 

2 多様な暮らし方に対応した住まい・住環境づくりを進めます 

3 だれもが移動しやすい環境の整備を進めます 

4 清潔で、風格ある、安全・安心なまちづくりを進めます 

5 みんなで助けあう減災のまちづくりを進めます 

6 建物の耐震化を促進します 

7 身近な緑を増やし、うるおいのあるまちをめざします 

8 地域ごとの特性を踏まえた景観を守り育て、千代田区の魅力を高めます 

9 千代田区の魅力を効果的に発信するとともに、地方との連携により、区内地域の活力を高めます 

10 中小企業や商工業の活性化を支援します 

11 消費生活にかかる相談、支援を充実します 

12 地球に優しい環境づくりを進めます 

13 資源循環型都市をめざします 

14 感染症や食中毒等を予防し、発生時には迅速な対応をする体制を整備します 

15 一人ひとりの健康づくりを支援します 

16 安心して医療が受けられるしくみづくりと、医療と介護の連携の推進に努めます 

17 高齢者が安心して暮らせる地域づくりに向け、地域包括ケアシステムを構築・推進します 

18 認知症高齢者を地域で見守り、支えるしくみを強化します 

19 高齢者が、地域で生きがいを持ち、活動的に生活できるよう支援します 

20 障害があっても暮らしやすい地域をめざします 

21 障害者の就労を支援します 

22 保護者の多様なライフスタイルに応じた子育てができる環境を整えます【施策の目標 34 に再掲】 

23 安心して子育てができ、子どもたちがすくすくと育つ地域づくりを進めます 

24 福祉サービスの質の維持・向上に努めるとともに、生活困窮者に対する生活支援を強化します 

25 他者を思いやり、人との関係をより良く築く力を共に育む教育を進めます 

26 
グローバル社会で活躍する資質・能力を育て、主体的・協働的・創造的に生きる力を身に付ける質の

高い教育を進めます 

27 児童・生徒が安全にのびのびと成長できる環境を整えます 

28 区民が自主的に学習活動に取り組み、また、スポーツに親しめる環境づくりを進めます 

29 豊かな歴史や文化資源、文化芸術を気軽に楽しみ、親しめる環境づくりに取り組みます 

30 地域力の向上を支援します 

31 マンション内コミュニティの醸成を支援します 

32 男女共同参画社会の実現をめざします 

33 人権侵害のない社会をめざします 

34 【施策の目標 22 の再掲のため省略】 

35 国際交流･協力や平和活動を推進します 

36 区民の参画・協働と開かれた区政を実現します 

37 質の高い、効果的で効率的な区政運営を推進します  
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（６）各施策の目標の属性別満足度 
 【満足度】 1_地域ごとのまちづくりのルールをつくります 

 

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意してください 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

15.9

14.8

16.5

35.0

11.2

18.3

17.3

11.8

18.1

8.7

14.8

18.3

15.9

17.3

27.0

25.0

13.9

13.0

7.9

19.6

13.6

15.9

17.9

18.8

14.5

23.6

8.4

13.6

17.2

17.1

20.7

14.7

14.3

17.3

16.3

14.4

18.5

19.3

10.0

17.5

18.4

19.5

15.6

9.4

13.3

37.9

40.5

35.9

30.0

44.0

40.7

39.9

38.2

34.0

37.9

32.4

34.4

41.1

38.0

30.2

38.6

33.9

36.4

38.6

43.5

41.3

37.2

39.7

39.7

36.1

29.1

32.8

33.0

40.6

41.4

27.6

39.7

34.7

37.3

41.6

32.8

31.2

41.4

40.2

42.2

44.9

37.7

37.0

39.6

32.4

13.2

11.5

14.7

10.0

12.9

9.5

13.7

17.9

11.7

10.7

14.8

12.9

13.3

13.9

6.3

15.9

13.9

12.0

15.8

10.9

11.0

14.2

14.1

14.5

14.2

14.5

18.5

17.6

11.0

10.7

10.3

11.8

10.2

11.4

10.9

16.1

14.6

15.9

15.9

10.8

5.7

10.6

17.4

14.2

16.0

7.4

7.9

6.8

5.0

5.2

5.9

7.4

6.5

9.6

14.6

9.3

6.2

5.9

8.7

3.2

4.5

10.2

6.5

9.9

6.5

4.6

8.5

6.0

9.3

10.2

9.1

13.4

13.1

7.3

5.1

0.0

4.4

2.0

7.8

6.6

8.0

12.1

1.4

8.0

3.5

7.0

4.7

7.3

13.2

10.7

20.8

21.8

20.3

20.0

25.0

24.9

19.9

22.5

22.3

19.4

15.7

16.2

21.3

17.3

33.3

13.6

20.8

20.1

23.8

15.2

24.9

19.5

20.7

16.8

16.2

12.7

20.2

16.5

19.1

22.9

34.5

26.5

28.6

20.1

21.6

23.0

22.9

17.2

20.7

24.4

23.4

23.7

18.3

19.8

17.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 2_多様な暮らし方に対応した住まい・住環境づくりを進めます 

 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

13.5

12.6

14.3

35.0

12.1

15.4

16.4

8.4

9.6

11.7

11.1

14.9

12.8

19.2

15.9

29.5

13.5

9.2

5.9

13.0

11.3

13.8

14.1

17.4

12.2

20.0

10.9

11.4

14.6

14.3

13.8

11.8

6.1

13.9

14.1

10.9

12.7

20.0

10.4

13.3

18.4

14.8

14.1

13.2

10.4

35.2

35.1

35.1

20.0

38.8

41.4

34.5

35.1

34.0

34.0

31.5

31.5

37.7

31.3

38.1

27.3

31.8

35.3

32.7

47.8

37.9

34.4

41.3

35.7

33.8

27.3

30.3

33.0

35.8

38.1

37.9

42.6

32.7

35.5

38.1

29.9

35.0

33.8

35.5

40.0

38.6

39.0

33.9

29.2

30.5

17.8

19.3

16.9

5.0

19.8

15.4

18.8

19.8

21.3

17.5

20.4

14.9

19.4

17.3

9.5

11.4

17.2

17.4

20.8

15.2

16.2

18.6

19.6

19.7

18.5

12.7

17.6

22.2

16.5

17.1

6.9

11.8

16.3

15.9

16.6

22.4

19.7

20.7

17.9

17.8

12.0

15.3

19.9

22.6

18.9

6.3

6.0

6.2

2.6

6.6

6.3

6.1

8.5

10.7

5.6

5.8

5.9

6.3

3.2

7.3

5.4

9.9

8.7

3.5

7.2

6.5

6.4

8.0

9.1

12.6

8.0

6.2

4.5

5.9

8.2

4.4

5.9

10.3

7.0

3.4

8.8

3.8

5.7

5.1

6.7

6.6

8.7

21.5

23.0

20.5

35.0

24.1

20.5

22.0

27.1

21.3

17.5

20.4

16.2

21.0

19.7

33.3

27.3

21.9

19.6

25.7

10.9

25.7

20.5

16.3

19.4

16.8

20.0

21.0

17.6

21.5

22.9

34.5

25.0

22.4

23.3

21.9

18.4

24.2

17.9

20.7

22.9

24.1

21.6

20.2

24.5

20.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意してください 
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【満足度】 3_だれもが移動しやすい環境の整備を進めます

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

21.0

20.7

21.2

45.0

23.3

26.0

21.1

14.5

20.2

14.6

18.5

23.7

21.7

23.1

20.6

40.9

20.1

15.2

13.9

26.1

20.8

21.1

22.8

25.2

19.3

27.3

17.6

19.3

20.2

23.2

20.7

23.5

22.4

20.7

24.1

17.2

21.7

22.1

19.5

23.2

23.4

22.9

21.1

18.9

17.7

32.6

31.0

33.9

40.0

44.8

29.3

35.4

34.7

25.5

26.2

30.6

29.9

32.9

33.2

39.7

38.6

28.8

32.6

30.7

34.8

33.5

32.0

34.2

32.5

30.4

25.5

36.1

27.3

34.5

33.4

37.9

41.2

24.5

31.5

32.8

33.9

33.8

39.3

29.5

36.8

33.5

33.1

34.9

29.2

27.8

20.8

21.7

20.0

11.2

19.8

22.0

27.5

24.5

26.2

20.4

15.4

21.8

20.7

12.7

6.8

23.7

17.4

29.7

10.9

17.9

22.3

23.9

25.8

21.3

10.9

19.3

27.8

20.4

19.6

6.9

10.3

14.3

21.7

19.1

21.3

21.0

18.6

21.5

17.1

20.9

22.0

19.3

25.5

22.8

10.8

11.8

10.0

9.5

11.7

11.3

11.5

11.7

14.6

12.0

7.1

10.8

9.6

11.1

6.8

9.9

10.3

13.9

19.6

8.7

11.6

11.4

9.0

13.1

12.7

10.1

11.9

11.4

9.1

6.9

7.4

12.2

8.4

9.4

12.6

12.1

11.0

15.1

8.9

9.5

9.3

13.1

12.3

11.4

9.6

10.6

8.8

15.0

9.5

12.1

8.0

8.8

13.8

9.7

7.4

8.7

10.0

8.2

15.9

4.5

9.5

11.4

8.9

4.3

13.3

8.2

6.0

6.1

7.1

12.7

10.9

7.4

8.2

11.8

20.7

13.2

10.2

10.4

11.6

9.2

10.8

3.4

9.2

12.4

12.0

8.5

7.0

10.4

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意してください 
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【満足度】 4_清潔で、風格ある、安全・安心なまちづくりを進めます

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

24.8

24.7

24.8

40.0

23.3

28.9

27.1

18.3

25.5

20.4

22.2

26.1

24.7

31.3

27.0

36.4

24.5

18.5

14.9

26.1

21.7

25.3

29.9

32.8

21.3

34.5

21.0

24.4

25.8

26.3

27.6

23.5

28.6

26.3

30.6

20.1

19.7

26.2

20.7

25.1

28.5

26.3

26.0

22.6

22.0

41.3

40.4

42.4

40.0

47.4

39.6

41.7

48.1

41.5

35.9

40.7

35.7

43.3

35.6

44.4

40.9

41.2

37.5

48.5

39.1

41.3

41.4

44.0

42.9

40.1

34.5

44.5

31.8

41.6

43.0

41.4

50.0

38.8

44.8

40.0

46.6

36.9

38.6

35.5

46.3

43.0

40.3

40.4

44.3

37.0

14.0

14.9

13.1

15.0

15.5

13.9

14.0

13.7

11.7

24.3

12.0

10.4

15.1

15.4

12.7

11.4

10.6

14.7

12.9

15.2

14.2

14.3

14.1

11.0

15.9

10.9

10.1

20.5

15.2

12.7

3.4

7.4

6.1

11.8

9.7

12.1

21.7

17.2

19.1

12.7

11.4

14.4

14.4

16.0

15.0

6.9

8.3

5.5

5.2

7.7

8.0

8.8

5.3

7.8

4.6

4.6

7.5

4.3

3.2

4.5

8.4

5.4

6.9

13.0

6.4

7.1

4.9

6.7

6.8

3.6

10.9

7.4

6.6

5.8

3.4

5.9

4.1

3.2

6.6

6.9

10.8

8.3

11.6

5.4

5.7

7.6

9.2

4.7

6.8

8.3

8.3

8.4

5.0

6.9

8.8

7.1

8.4

11.7

5.8

10.2

8.7

7.2

8.7

11.1

4.5

7.7

11.4

12.9

2.2

11.3

7.3

5.4

5.2

7.4

5.5

9.2

8.5

6.4

9.4

13.8

10.3

8.2

7.6

10.0

9.2

9.6

5.5

8.0

8.6

10.8

7.6

6.1

8.5

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意してください 
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 【満足度】 5_みんなで助けあう減災のまちづくりを進めます

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

19.0

18.1

19.6

40.0

17.2

20.1

20.2

13.0

20.2

15.5

16.7

24.1

18.3

24.5

17.5

34.1

20.4

13.6

8.9

23.9

16.8

19.3

20.7

23.2

16.5

29.1

18.5

21.6

17.4

19.6

13.8

22.1

24.5

18.5

20.6

19.5

15.3

24.1

17.1

17.1

22.2

17.8

20.2

17.9

18.9

35.7

36.1

35.7

20.0

32.8

36.6

39.6

39.3

27.7

34.0

34.3

32.4

37.4

29.8

44.4

27.3

35.0

34.8

39.6

39.1

34.4

36.6

46.7

43.8

30.4

29.1

36.1

28.4

39.5

36.3

48.3

35.3

30.6

37.8

35.6

28.2

40.1

35.2

34.3

39.0

38.0

38.1

36.1

29.2

32.7

15.1

16.1

14.6

10.0

17.2

10.3

15.8

13.7

22.3

22.3

21.3

12.4

16.7

15.9

11.1

15.9

12.4

17.4

11.9

8.7

11.6

16.2

12.0

13.9

21.0

14.5

17.6

21.6

14.8

12.5

6.9

13.2

8.2

13.3

13.8

21.8

14.6

16.6

15.9

13.3

12.7

14.8

12.5

20.8

18.4

4.8

5.9

3.9

4.3

4.8

4.2

6.5

6.4

5.8

3.7

3.7

4.3

3.8

1.6

6.6

6.0

5.9

6.5

4.3

5.1

3.8

4.6

5.7

3.6

4.2

9.1

5.1

2.0

3.4

7.4

4.1

3.8

5.9

4.6

7.0

2.1

6.0

1.9

2.5

5.9

7.6

5.7

4.8

20.1

20.1

19.8

30.0

26.7

27.1

18.2

24.0

19.1

15.5

11.1

12.4

21.0

20.2

23.8

20.5

17.9

14.7

28.7

17.4

27.5

17.8

15.2

13.3

17.0

10.9

16.8

11.9

18.7

26.3

20.7

19.1

18.4

19.7

20.3

19.5

22.3

16.6

21.5

26.3

24.1

19.5

19.0

21.7

14.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意してください 
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 【満足度】 6_建物の耐震化を促進します

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

19.6

18.7

20.0

35.0

20.7

20.1

20.5

14.5

23.4

12.6

16.7

23.7

18.6

20.7

20.6

29.5

19.3

16.8

17.8

23.9

17.9

20.2

20.1

24.9

17.6

23.6

15.1

17.0

19.9

19.4

20.7

20.6

28.6

18.9

18.1

18.4

22.9

23.4

18.7

19.7

24.1

20.8

19.0

16.0

17.7

30.3

32.8

28.3

20.0

25.0

32.2

30.1

32.1

26.6

34.0

34.3

27.4

29.7

33.7

39.7

25.0

28.5

35.3

25.7

19.6

30.1

30.6

31.0

30.4

34.4

32.7

27.7

30.1

33.3

27.6

34.5

32.4

22.4

30.1

34.1

26.4

26.1

30.3

31.1

28.6

31.6

33.1

30.3

30.2

29.8

16.3

15.1

17.2

10.0

15.5

14.7

15.8

19.1

17.0

19.4

14.8

16.2

17.3

16.3

9.5

13.6

17.2

13.6

17.8

19.6

14.2

16.9

19.0

15.9

16.2

10.9

17.6

19.3

17.4

14.5

10.3

11.8

12.2

14.3

14.7

21.3

18.5

17.2

17.1

16.2

9.5

13.6

19.3

18.9

17.7

6.3

6.9

5.7

5.0

6.9

4.4

6.3

5.0

9.6

8.7

11.1

5.0

6.1

4.3

1.6

6.8

8.4

4.3

5.9

10.9

6.1

6.4

4.3

6.1

6.5

5.5

12.6

10.2

4.9

5.8

2.9

6.1

6.6

5.9

6.3

5.7

7.6

6.0

3.2

5.1

4.7

7.0

7.5

9.2

23.1

23.6

23.2

30.0

30.2

27.8

25.3

27.1

21.3

18.4

13.0

14.1

26.0

20.7

28.6

22.7

19.3

19.0

29.7

19.6

27.2

21.8

24.5

20.3

18.2

20.0

19.3

17.6

20.6

29.8

31.0

29.4

20.4

24.5

23.4

22.4

26.8

17.2

22.3

31.1

27.2

24.6

20.5

22.6

17.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意してください 



 

22 

 

 【満足度】 7_身近な緑を増やし、うるおいのあるまちをめざします

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

21.6

21.7

21.6

30.0

19.8

22.3

23.5

19.1

17.0

13.6

20.4

26.6

21.2

23.6

27.0

25.0

20.4

22.3

11.9

26.1

22.8

20.9

25.5

24.6

19.3

25.5

15.1

15.9

24.0

21.8

20.7

25.0

26.5

24.1

25.3

19.0

19.1

21.4

14.7

22.9

25.3

23.3

21.4

15.1

19.9

37.6

36.4

38.5

30.0

40.5

35.9

36.3

44.7

33.0

46.6

32.4

33.2

38.2

38.9

38.1

40.9

36.1

32.1

44.6

37.0

35.5

38.8

34.2

38.8

38.1

36.4

37.0

34.1

39.5

39.6

44.8

33.8

26.5

41.2

41.9

37.4

31.2

31.7

32.7

37.1

41.8

36.4

40.1

34.9

35.8

18.1

20.1

16.5

15.0

19.8

20.5

18.2

17.9

24.5

15.5

16.7

14.5

21.5

15.9

12.7

15.9

15.0

15.2

22.8

13.0

14.7

19.2

22.3

20.3

17.0

16.4

22.7

17.6

17.8

17.6

6.9

19.1

10.2

13.7

12.8

19.5

24.2

23.4

25.9

20.6

8.2

19.5

18.3

28.3

16.2

8.3

9.2

7.6

9.5

9.5

10.1

6.1

8.5

10.7

11.1

4.1

7.1

7.7

6.3

6.8

11.7

7.1

7.9

15.2

7.8

8.4

9.2

7.0

9.4

7.3

10.1

13.1

8.1

8.0

3.4

2.9

4.1

6.0

7.2

7.5

12.7

11.7

10.8

8.3

10.1

8.1

8.0

6.6

8.7

9.4

9.5

9.3

25.0

8.6

10.6

9.5

9.2

13.8

6.8

10.2

5.8

9.5

8.7

14.3

9.1

8.8

10.9

9.9

4.3

12.7

8.3

7.6

7.2

8.8

5.5

6.7

10.2

6.9

10.2

20.7

14.7

16.3

9.0

9.4

9.2

12.1

7.6

10.0

10.2

12.7

8.5

8.3

10.4

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意してください 
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 【満足度】 8_地域ごとの特性を踏まえた景観を守り育て、千代田区の魅力を高めます

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

18.9

18.4

19.5

35.0

16.4

21.2

19.6

13.0

14.9

16.5

16.7

25.3

19.1

18.8

20.6

25.0

19.0

17.4

11.9

28.3

20.5

17.9

18.5

21.4

17.9

21.8

15.1

16.5

20.0

19.2

24.1

23.5

26.5

20.5

21.6

16.1

18.5

17.2

15.5

22.2

21.5

16.5

16.8

17.9

18.4

39.7

38.5

40.9

30.0

43.1

45.1

38.4

46.9

36.2

33.0

35.2

33.2

41.3

43.3

44.4

38.6

33.9

37.5

42.6

39.1

39.6

40.5

46.2

44.3

36.1

32.7

40.3

38.1

41.6

41.9

34.5

42.6

34.7

41.4

41.9

38.5

37.6

42.1

34.3

43.2

46.8

41.5

38.8

33.0

36.1

15.4

17.5

13.6

11.2

10.6

16.4

18.3

24.5

22.3

17.6

12.9

16.4

13.0

14.3

4.5

19.0

14.1

12.9

13.0

13.3

16.4

13.6

17.1

18.5

12.7

17.6

21.6

15.0

14.0

3.4

8.8

6.1

13.9

11.6

15.5

19.7

22.1

17.5

12.1

7.0

14.8

17.7

20.8

18.6

6.1

7.6

4.8

5.0

9.5

4.0

6.8

4.6

5.3

9.7

7.4

5.4

5.6

4.3

9.1

8.4

4.3

10.9

4.3

6.6

5.8

6.0

4.1

7.4

9.1

10.1

8.0

6.2

4.9

3.4

4.4

2.0

5.6

5.9

6.9

6.4

6.2

6.8

4.1

4.4

5.5

7.3

7.5

7.3

14.7

14.7

14.9

30.0

18.1

17.9

16.7

14.1

14.9

10.7

13.0

8.3

14.8

15.4

20.6

20.5

12.8

13.6

17.8

10.9

14.7

14.7

14.1

11.6

12.2

14.5

10.9

9.1

13.1

16.9

31.0

17.6

10.2

12.4

15.3

16.7

17.2

7.6

20.3

16.8

18.4

16.5

14.7

15.1

10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意してください 
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 【満足度】9_千代田区の魅力を効果的に発信するとともに、 

地方との連携により、区内地域の活力を高めます

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

14.6

13.6

15.3

30.0

12.9

15.8

12.5

12.2

10.6

8.7

13.0

22.4

12.4

13.5

20.6

29.5

15.7

16.3

13.9

13.0

13.3

14.3

13.0

18.6

14.5

20.0

14.3

11.4

15.4

14.7

6.9

13.2

20.4

14.9

16.6

14.4

12.1

12.4

13.9

14.9

18.4

13.1

12.5

13.2

15.5

36.3

34.6

37.8

35.0

40.5

37.4

36.9

38.9

30.9

36.9

38.9

31.5

37.9

37.5

41.3

34.1

35.4

33.2

29.7

39.1

35.3

37.4

41.8

38.6

34.9

27.3

33.6

37.5

36.7

35.2

51.7

52.9

24.5

37.1

38.1

35.1

36.9

40.7

31.5

37.8

41.1

36.0

38.5

32.1

32.9

14.2

17.4

11.6

10.0

12.9

13.6

13.7

12.6

19.1

23.3

13.9

12.0

16.7

12.0

12.7

13.6

12.8

13.6

9.9

13.0

14.5

14.2

14.1

13.9

16.8

12.7

16.8

18.8

14.4

13.8

3.4

7.4

8.2

10.6

10.6

14.9

19.7

22.1

17.5

14.6

7.6

14.4

12.5

19.8

16.2

4.3

5.0

3.7

6.0

3.3

6.3

2.3

5.3

3.9

5.6

3.3

3.7

3.8

3.2

2.3

5.8

4.3

5.0

6.5

2.9

4.7

5.4

4.6

4.3

5.5

4.2

5.1

4.5

3.8

6.9

2.9

6.1

4.6

4.1

4.0

7.6

4.8

2.0

2.5

4.4

2.5

5.8

5.7

5.1

24.7

25.6

24.2

25.0

25.0

29.3

28.0

29.4

30.9

19.4

16.7

13.3

26.2

26.9

22.2

18.2

23.4

18.5

34.7

23.9

27.2

24.2

24.5

22.6

20.7

18.2

22.7

19.3

24.2

29.2

27.6

20.6

18.4

25.5

27.2

24.7

21.0

15.2

27.9

27.9

27.2

28.4

25.7

22.6

19.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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 【満足度】 10_中小企業や商工業の活性化を支援します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

10.5

8.8

11.9

20.0

10.3

9.9

11.3

6.9

10.6

10.7

11.1

12.9

8.8

12.0

14.3

20.5

12.0

10.3

4.0

13.0

9.2

10.8

12.5

14.2

11.4

18.2

10.1

11.9

9.7

10.2

6.9

16.2

12.2

11.2

10.6

9.2

10.8

10.3

10.0

9.8

12.7

8.5

10.1

11.3

11.4

23.6

25.9

21.7

15.0

25.9

24.5

21.4

23.3

16.0

24.3

22.2

29.0

24.2

23.6

34.9

15.9

23.4

26.1

12.9

19.6

23.7

23.0

23.4

22.0

21.3

21.8

21.0

23.3

25.1

23.8

41.4

23.5

18.4

22.5

24.7

20.7

23.6

27.6

23.9

25.1

22.8

24.2

25.1

16.0

23.2

14.5

17.7

11.8

15.0

10.3

10.6

14.3

17.2

18.1

17.5

20.4

12.9

16.2

8.2

11.1

13.6

15.7

14.1

19.8

10.9

13.0

15.3

13.0

12.5

20.2

16.4

21.8

21.6

13.3

13.8

6.9

5.9

10.2

12.0

12.8

25.3

15.3

15.2

13.5

12.4

7.6

14.4

14.1

18.9

18.2

5.4

7.0

3.8

1.7

4.4

5.1

6.1

6.4

10.7

6.5

5.0

4.2

3.8

1.6

11.7

4.3

5.0

6.5

4.6

5.8

4.3

3.5

7.1

3.6

5.9

8.0

4.1

4.9

2.9

4.1

4.0

5.6

5.2

8.3

4.8

6.8

3.2

5.7

2.1

5.8

6.6

8.2

40.6

37.2

43.9

50.0

48.3

49.5

45.8

43.5

44.7

30.1

32.4

22.0

44.0

47.1

38.1

45.5

29.2

31.5

53.5

43.5

43.4

40.4

45.1

45.8

32.4

32.7

32.8

27.8

43.4

43.9

41.4

48.5

40.8

43.2

43.4

31.6

42.0

38.6

38.6

47.9

48.7

45.8

40.4

41.5

28.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 



 

26 

 

【満足度】 11_消費生活にかかる相談、支援を充実します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

11.3

9.2

13.1

20.0

12.9

7.7

11.0

8.4

8.5

11.7

12.0

18.3

8.8

13.5

12.7

25.0

13.5

12.0

6.9

13.0

9.0

11.7

9.8

13.3

13.1

20.0

13.4

13.1

9.6

10.9

6.9

14.7

10.2

10.6

11.3

10.9

10.8

16.6

10.0

7.3

12.0

9.7

11.0

12.3

14.8

26.7

27.7

25.8

20.0

31.0

30.8

24.7

26.0

25.5

23.3

25.0

27.0

28.3

26.0

34.9

25.0

21.5

31.5

23.8

19.6

26.6

26.3

29.9

29.3

25.6

20.0

26.1

26.1

28.3

27.4

41.4

23.5

22.4

26.9

26.9

25.3

28.7

27.6

25.9

28.6

29.7

28.0

26.3

20.8

25.4

16.0

20.3

12.9

5.0

14.7

12.1

15.8

17.9

18.1

20.4

21.3

15.4

18.8

11.1

14.3

4.5

17.9

15.2

14.9

10.9

16.2

16.0

12.5

14.8

20.5

14.5

20.2

19.3

15.0

15.1

13.8

14.7

10.2

14.5

15.6

21.8

19.1

15.9

13.9

16.8

11.4

14.4

15.3

17.0

18.6

5.7

6.8

4.8

4.3

5.9

6.3

5.0

5.3

9.7

7.4

4.1

4.7

6.7

4.8

2.3

6.9

5.4

7.9

8.7

5.5

6.0

5.4

4.9

6.5

3.6

5.0

9.7

5.6

4.5

3.4

14.3

4.2

7.5

4.6

8.3

4.8

6.4

3.8

5.1

3.4

7.3

2.8

8.2

34.7

32.3

36.9

55.0

35.3

42.9

39.3

39.3

39.4

28.2

25.0

17.4

36.8

36.5

33.3

40.9

31.8

23.4

41.6

41.3

36.4

35.0

40.8

35.1

26.4

32.7

26.9

25.0

37.1

38.5

31.0

44.1

26.5

36.7

35.9

30.5

31.8

30.3

37.1

41.0

39.9

40.3

35.2

42.5

22.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 12_地球に優しい環境づくりを進めます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

13.6

10.9

15.8

30.0

12.9

9.5

14.6

8.8

11.7

11.7

16.7

21.2

10.3

14.4

12.7

29.5

16.4

15.2

8.9

21.7

12.1

13.7

12.5

15.9

14.5

20.0

12.6

15.3

12.4

13.4

3.4

16.2

20.4

14.1

13.4

13.2

13.4

17.2

10.4

12.1

15.2

13.6

12.8

11.3

15.3

28.5

29.5

27.4

25.0

29.3

31.9

25.9

33.2

27.7

24.3

31.5

23.2

30.7

30.8

41.3

22.7

25.9

25.0

27.7

8.7

26.3

29.2

29.3

34.2

26.1

23.6

30.3

28.4

30.1

26.9

48.3

29.4

20.4

28.7

30.3

29.3

26.8

29.0

26.7

28.3

27.2

29.2

32.4

27.4

25.9

16.8

20.7

13.8

5.0

19.8

14.7

17.3

14.5

20.2

27.2

16.7

15.4

19.1

12.0

7.9

15.9

17.5

16.3

15.8

21.7

14.7

17.6

15.2

17.1

21.3

16.4

15.1

21.6

18.4

15.4

6.9

14.7

10.2

16.1

13.8

20.1

17.8

18.6

18.3

16.8

12.0

16.5

15.9

20.8

18.6

6.0

6.9

5.0

5.0

2.6

5.9

6.8

6.1

6.4

5.8

7.4

5.4

5.3

4.3

6.3

4.5

7.7

4.9

7.9

6.5

5.8

6.0

6.0

4.1

7.1

5.5

7.6

11.4

4.7

6.9

3.4

2.0

4.8

6.3

6.3

10.2

5.5

5.6

4.8

5.1

4.2

5.5

7.5

8.2

29.9

28.4

31.5

35.0

33.6

37.4

33.0

34.0

29.8

25.2

18.5

17.8

31.8

31.7

31.7

25.0

25.5

26.6

34.7

37.0

34.1

29.0

35.9

27.0

23.3

25.5

26.9

17.0

29.6

34.3

34.5

36.8

30.6

29.3

33.4

24.7

31.8

24.8

32.3

36.2

39.2

32.6

28.7

27.4

21.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 13_資源循環型都市をめざします 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

14.6

12.8

16.0

30.0

15.5

14.3

15.2

9.9

8.5

12.6

14.8

20.3

11.4

14.9

19.0

31.8

17.2

16.3

10.9

13.0

11.6

14.8

13.6

20.3

14.5

23.6

12.6

15.3

13.9

13.6

3.4

17.6

22.4

14.5

14.1

14.9

16.6

17.2

11.6

12.1

15.2

15.7

13.5

14.2

16.2

35.6

34.6

36.3

20.0

44.0

37.7

36.9

36.6

35.1

33.0

32.4

30.3

38.8

38.0

42.9

36.4

27.0

32.1

35.6

32.6

38.2

35.5

37.5

33.6

33.0

25.5

31.9

34.1

35.6

38.3

48.3

38.2

30.6

33.9

37.2

36.8

31.2

40.0

36.3

39.4

33.5

35.6

38.5

34.9

31.2

15.1

18.8

12.5

5.0

12.9

13.2

13.7

17.2

16.0

25.2

19.4

12.4

18.3

11.1

4.8

2.3

16.8

15.8

12.9

10.9

11.8

16.4

16.3

17.4

18.5

12.7

19.3

17.6

16.9

13.1

10.3

10.3

8.2

13.5

11.3

17.8

21.7

15.2

17.5

13.0

12.7

16.5

15.9

15.1

16.5

4.7

5.5

4.1

3.4

5.9

4.5

5.3

3.2

7.8

6.5

2.5

4.2

4.3

3.2

4.5

6.9

2.7

6.9

6.5

4.0

5.1

5.4

5.5

5.7

5.5

4.2

6.8

3.9

6.0

4.1

4.6

6.6

5.2

3.8

2.8

4.4

3.8

3.8

3.4

6.4

5.7

5.1

24.7

24.7

24.7

45.0

22.4

28.2

27.4

27.5

33.0

15.5

18.5

17.0

24.7

25.5

28.6

22.7

24.8

20.7

28.7

32.6

28.6

23.7

26.1

21.4

20.7

21.8

24.4

19.9

25.5

25.6

34.5

30.9

18.4

26.7

27.5

19.0

26.1

20.7

23.9

29.2

32.9

24.2

21.4

25.5

21.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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 【満足度】14_感染症や食中毒等を予防し、発生時には迅速な対応をする体制を整備します

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

19.2

18.0

19.9

30.0

18.1

17.6

17.9

14.1

16.0

17.5

24.1

27.8

16.4

19.7

22.2

27.3

21.9

23.4

9.9

26.1

16.2

19.6

18.5

22.3

22.2

30.9

19.3

22.2

16.9

18.5

13.8

23.5

22.4

17.1

19.1

21.8

19.1

25.5

17.9

16.2

19.0

16.5

18.7

15.1

24.5

32.0

33.3

31.1

30.0

32.8

30.8

33.0

34.0

37.2

32.0

30.6

28.6

34.0

32.2

30.2

34.1

28.1

31.0

33.7

30.4

32.9

31.8

37.0

33.0

31.3

18.2

37.8

31.8

33.5

31.2

41.4

26.5

24.5

32.3

34.1

28.2

33.1

35.2

28.7

34.3

29.1

34.7

29.7

33.0

31.5

9.8

11.4

8.5

7.8

9.2

9.5

7.6

13.8

14.6

16.7

8.3

10.3

7.2

3.2

2.3

12.4

9.8

12.9

10.9

6.6

10.9

9.8

9.6

14.8

12.7

10.1

14.8

10.3

8.2

3.4

10.3

8.2

8.2

8.8

10.3

14.6

9.7

11.6

7.6

5.7

8.5

11.0

14.2

11.9

2.6

3.0

2.3

2.6

3.3

3.0

2.7

2.1

3.9

2.8

0.8

3.5

1.4

1.6

2.6

1.1

3.0

2.2

2.9

2.7

3.3

2.3

1.7

1.8

2.5

3.4

3.2

2.4

1.5

2.2

3.4

2.9

1.9

1.4

3.6

1.6

3.8

3.0

3.4

2.8

2.2

31.2

30.7

32.0

40.0

37.1

38.5

33.9

38.2

27.7

26.2

17.6

17.8

33.4

33.7

41.3

34.1

27.4

22.3

35.6

26.1

35.8

30.5

29.9

31.0

22.7

27.3

22.7

21.6

32.0

36.5

37.9

35.3

30.6

33.5

31.3

30.5

30.6

24.8

31.9

38.4

39.9

33.1

33.3

30.2

20.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 15_一人ひとりの健康づくりを支援します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

22.3

19.0

24.9

45.0

26.7

22.3

22.9

16.8

20.2

11.7

22.2

28.6

19.7

25.5

28.6

34.1

21.2

21.2

20.8

28.3

21.7

22.4

24.5

26.1

19.6

25.5

19.3

26.1

21.0

22.7

13.8

20.6

26.5

21.5

24.7

19.5

23.6

30.3

17.5

21.3

27.8

24.2

19.0

20.8

23.0

39.6

40.2

39.0

25.0

30.2

40.7

38.7

40.8

36.2

55.3

45.4

35.7

40.9

41.8

36.5

31.8

38.7

41.3

37.6

34.8

38.2

40.2

39.1

40.0

42.6

40.0

42.0

39.2

43.4

36.3

44.8

38.2

30.6

36.5

41.9

38.5

41.4

43.4

40.2

36.8

36.1

37.3

45.3

35.8

40.7

11.7

13.4

10.6

13.8

13.9

11.6

14.1

12.8

11.7

8.3

7.9

13.2

8.2

12.7

6.8

15.0

8.2

12.9

11.6

11.9

13.0

12.2

12.2

5.5

15.1

11.9

10.9

11.6

10.3

11.8

8.2

10.2

8.8

17.8

16.6

7.6

13.1

13.3

9.5

9.7

10.1

17.0

12.3

3.4

3.7

3.0

5.2

3.7

2.4

3.4

2.1

4.9

5.6

2.5

3.0

2.4

1.6

4.5

3.6

2.2

4.0

13.0

2.3

3.9

4.9

2.6

4.3

3.6

5.9

4.0

3.9

2.4

3.4

3.8

2.5

4.6

1.9

1.4

5.2

1.9

3.2

4.7

3.4

4.7

3.6

18.2

20.8

16.0

25.0

22.4

18.3

21.7

21.4

26.6

9.7

11.1

10.8

20.5

17.3

20.6

18.2

15.0

14.1

21.8

19.6

21.7

17.1

17.4

17.1

14.5

14.5

11.8

10.8

17.2

23.6

24.1

25.0

20.4

21.9

18.8

12.6

15.9

13.1

18.7

25.4

21.5

19.9

17.7

16.0

11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 16_安心して医療が受けられるしくみづくりと、医療と介護の連携の推進に努めます

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

24.2

22.4

25.4

60.0

27.6

22.7

25.0

14.5

23.4

17.5

24.1

33.2

20.9

27.9

25.4

47.7

22.3

26.6

22.8

28.3

20.2

24.6

29.3

29.9

23.9

30.9

25.2

27.3

24.0

24.9

17.2

20.6

18.4

23.1

23.1

25.3

23.6

27.6

25.1

21.9

24.1

24.2

24.2

25.5

25.2

36.8

37.8

35.9

10.0

34.5

38.5

38.7

40.8

27.7

47.6

38.0

30.3

39.8

37.0

38.1

18.2

34.3

38.6

33.7

30.4

37.3

37.8

42.4

40.0

37.5

32.7

34.5

33.5

38.0

36.3

51.7

44.1

32.7

37.8

40.9

32.8

40.8

37.2

30.3

37.5

38.6

39.0

38.2

34.0

34.4

11.5

11.9

11.6

9.5

10.6

11.3

16.0

17.0

10.7

13.0

7.9

12.4

8.7

7.9

2.3

14.6

9.8

13.9

10.9

10.7

12.3

9.2

13.3

11.9

9.1

11.8

14.2

12.2

10.7

3.4

10.3

8.2

9.6

11.6

15.5

15.3

9.7

11.6

9.5

9.5

9.3

11.9

15.1

14.0

4.4

5.7

3.2

6.0

2.9

3.3

3.4

8.5

6.8

6.5

4.6

4.0

4.3

2.3

4.7

3.8

7.9

8.7

2.3

4.9

2.7

2.9

6.8

7.3

9.2

8.0

3.0

3.3

1.5

4.1

4.2

3.8

4.0

5.1

5.5

5.2

2.2

4.4

3.4

4.9

1.9

7.0

18.5

19.3

17.9

30.0

20.7

24.5

19.3

21.8

21.3

10.7

11.1

10.0

20.7

16.8

28.6

27.3

17.5

9.2

18.8

17.4

24.6

16.5

15.2

12.5

13.6

9.1

11.8

9.7

19.9

21.6

24.1

20.6

22.4

19.9

17.2

15.5

14.6

16.6

22.7

27.6

21.5

19.9

17.1

18.9

10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】17_高齢者が安心して暮らせる地域づくりに向け、地域包括ケアシステムを構築・推進します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

16.5

14.5

18.0

30.0

12.9

12.1

15.5

9.5

18.1

15.5

20.4

29.0

12.0

18.3

15.9

25.0

19.3

25.0

12.9

13.0

13.0

17.3

14.7

16.5

21.3

29.1

20.2

19.3

16.3

13.4

10.3

16.2

20.4

15.7

17.5

17.8

14.6

19.3

15.1

10.2

13.9

16.9

17.1

17.0

21.1

27.9

30.2

25.9

25.0

28.4

26.0

26.2

29.0

27.7

34.0

33.3

26.1

27.9

26.0

27.0

20.5

28.8

31.5

27.7

26.1

26.9

28.0

29.3

30.4

28.7

23.6

27.7

30.1

29.6

26.1

31.0

22.1

28.6

30.7

31.6

24.1

24.2

26.2

23.5

27.9

27.2

26.3

28.1

30.2

28.6

13.5

14.2

13.2

10.0

6.0

9.5

11.0

17.9

17.0

20.4

18.5

14.1

13.3

12.0

6.3

9.1

15.7

15.2

16.8

10.9

11.6

14.0

9.2

12.2

19.3

12.7

17.6

19.9

13.9

10.9

3.4

10.3

12.2

11.4

11.3

18.4

20.4

13.8

13.1

9.8

8.2

11.0

12.2

17.0

20.1

4.6

4.7

4.3

4.3

4.0

3.3

3.4

8.5

10.7

6.5

3.3

4.0

5.3

2.3

4.7

3.8

6.9

10.9

2.6

5.2

1.1

3.5

7.7

12.7

9.2

10.8

3.4

3.1

3.4

4.1

3.8

3.4

5.2

7.0

4.1

6.0

1.9

3.2

3.4

5.8

3.8

7.0

32.8

33.5

32.5

35.0

46.6

47.6

42.3

35.9

26.6

12.6

13.9

12.4

40.4

32.7

50.8

40.9

24.8

12.5

31.7

34.8

40.8

31.5

44.6

35.9

16.5

12.7

18.5

11.9

33.9

43.9

48.3

47.1

18.4

32.9

33.4

27.6

33.1

31.7

36.7

48.6

45.6

37.7

32.7

27.4

14.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 18_認知症高齢者を地域で見守り、支えるしくみを強化します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

13.3

11.9

14.6

30.0

11.2

7.3

12.2

8.4

13.8

15.5

17.6

23.7

10.0

14.9

12.7

22.7

17.5

16.8

8.9

8.7

11.6

13.8

10.3

14.5

16.8

25.5

17.6

16.5

11.8

12.5

6.9

16.2

12.2

12.4

15.0

13.2

12.7

15.9

12.0

8.3

13.3

13.6

11.6

13.2

18.2

21.2

22.6

19.7

15.0

23.3

19.0

19.9

19.5

19.1

22.3

29.6

23.7

19.7

22.6

27.0

18.2

19.7

28.8

17.8

19.6

18.5

21.5

22.3

18.8

27.0

16.4

26.9

24.4

20.8

18.9

31.0

17.6

20.4

23.7

22.2

16.1

17.2

21.4

20.7

23.2

18.4

19.1

21.7

20.8

22.0

12.4

14.4

10.9

15.0

5.2

7.3

10.7

14.5

22.3

22.3

16.7

10.8

12.4

8.2

6.3

9.1

13.9

13.6

18.8

15.2

10.4

13.0

7.6

13.3

15.6

5.5

16.0

18.8

12.9

9.4

6.9

10.3

16.3

10.8

10.9

19.0

14.0

14.5

11.2

10.5

6.3

9.3

11.9

18.9

16.7

4.6

4.3

4.8

6.0

3.3

3.6

4.2

7.4

7.8

6.5

4.1

3.7

6.3

1.6

2.3

5.5

3.8

6.9

6.5

1.7

5.6

1.6

5.5

8.0

16.4

7.6

10.2

4.3

2.2

6.9

4.1

4.6

4.7

2.9

6.4

4.1

5.2

1.0

2.5

3.0

5.2

5.7

8.5

43.7

44.0

43.9

40.0

52.6

62.3

51.8

49.6

35.1

25.2

20.4

22.8

52.0

41.8

52.4

45.5

37.2

25.0

43.6

45.7

52.3

41.9

57.1

46.4

25.9

27.3

24.4

22.7

47.0

54.1

44.8

52.9

30.6

43.0

44.4

42.0

48.4

39.3

45.4

55.6

57.6

50.8

45.9

36.8

25.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 19_高齢者が、地域で生きがいを持ち、活動的に生活できるよう支援します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

13.5

11.4

15.3

30.0

11.2

8.4

14.0

7.6

13.8

12.6

16.7

23.2

8.8

18.3

14.3

22.7

15.3

17.9

13.9

13.0

10.7

14.1

9.8

15.7

16.2

25.5

17.6

17.0

12.0

12.2

6.9

14.7

16.3

13.1

14.4

14.9

14.0

17.2

9.6

8.9

13.3

12.7

11.6

15.1

18.4

26.6

27.3

25.7

20.0

25.0

22.0

28.6

25.2

23.4

31.1

30.6

29.0

26.8

25.5

27.0

25.0

23.0

33.2

28.7

21.7

24.6

27.5

29.3

27.8

31.0

25.5

33.6

30.1

27.5

24.5

31.0

22.1

20.4

27.9

26.6

21.8

25.5

28.3

27.1

23.8

22.8

26.7

28.7

31.1

27.4

12.6

15.2

10.6

10.0

9.5

8.4

8.6

14.1

21.3

23.3

16.7

13.7

10.6

10.6

7.9

11.4

18.2

14.7

12.9

13.0

11.0

12.7

7.1

10.7

17.9

9.1

16.8

20.5

12.0

9.6

6.9

10.3

16.3

10.8

12.2

17.2

15.3

13.8

11.6

10.8

7.6

8.1

12.2

18.9

17.4

4.0

4.2

3.8

4.3

2.6

3.6

3.4

5.3

8.7

6.5

3.3

3.7

3.8

1.6

4.4

4.3

7.9

4.3

3.2

4.5

1.1

4.1

6.0

9.1

4.2

6.3

3.9

2.9

6.9

1.5

4.1

3.6

4.7

2.3

6.4

3.4

4.4

1.9

3.2

2.5

4.3

3.8

6.8

37.9

38.5

37.8

40.0

48.3

57.9

43.2

45.0

33.0

17.5

18.5

14.5

47.5

35.1

49.2

38.6

32.8

16.3

31.7

41.3

44.2

36.8

51.1

40.0

21.0

20.0

20.2

18.2

40.6

47.0

44.8

48.5

26.5

38.4

38.4

36.2

38.2

31.0

41.4

52.1

51.3

45.3

38.8

25.5

20.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 



 

35 

 

【満足度】 20_障害があっても暮らしやすい地域をめざします 

 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

13.3

12.1

14.3

30.0

10.3

7.7

13.4

8.0

12.8

16.5

16.7

22.8

8.8

17.8

12.7

27.3

15.7

18.5

10.9

8.7

10.1

14.2

9.2

14.8

17.0

30.9

17.6

18.2

11.6

11.6

10.3

11.8

16.3

12.5

13.4

14.4

12.1

18.6

11.6

7.6

13.3

12.7

12.5

17.0

17.9

22.6

25.4

19.9

30.0

23.3

20.1

23.8

19.5

21.3

26.2

26.9

22.8

23.4

23.1

25.4

27.3

20.8

25.5

19.8

13.0

21.4

23.1

25.0

25.8

25.3

21.8

26.1

24.4

24.3

21.4

31.0

19.1

14.3

23.1

26.9

20.7

15.9

24.1

21.5

23.2

17.7

22.0

23.5

24.5

23.0

13.4

15.2

12.1

12.9

11.0

9.5

16.4

23.4

22.3

15.7

11.2

12.8

10.6

9.5

11.4

13.9

15.2

15.8

17.4

13.0

13.5

10.3

12.2

16.5

10.9

18.5

15.3

11.8

13.6

6.9

13.2

12.2

12.0

12.5

16.1

17.8

11.0

14.3

13.3

8.2

8.9

12.5

20.8

16.9

4.9

4.7

5.0

5.2

4.4

6.0

5.3

2.1

4.9

6.5

4.1

4.7

4.3

3.2

5.8

3.8

8.9

6.5

4.9

5.4

2.7

4.6

5.4

9.1

3.4

8.5

5.2

4.0

3.4

2.9

2.0

5.0

4.7

4.0

7.0

4.1

5.2

3.2

5.1

4.2

5.5

2.8

6.8

40.3

38.6

42.1

40.0

45.7

56.0

45.2

46.9

36.2

24.3

25.9

21.2

47.5

38.5

49.2

31.8

36.5

23.4

40.6

45.7

44.8

39.4

51.1

40.9

28.1

16.4

26.1

26.1

43.1

45.9

44.8

50.0

36.7

40.8

39.1

36.8

45.9

37.9

41.0

49.8

53.2

47.9

41.9

30.2

24.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 21_障害者の就労を支援します

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

11.8

10.3

13.0

30.0

10.3

7.7

12.2

7.3

10.6

11.7

14.8

19.1

8.2

14.4

12.7

25.0

13.9

14.7

11.9

8.7

10.7

12.2

9.8

13.9

13.9

23.6

16.8

14.8

9.7

10.2

13.8

11.8

14.3

10.6

12.5

10.3

13.4

15.2

11.2

7.6

11.4

11.9

11.6

13.2

15.0

20.1

20.8

19.5

15.0

19.0

17.9

20.5

19.1

22.3

31.1

18.5

19.1

20.9

20.7

25.4

15.9

19.7

20.7

17.8

10.9

17.6

21.0

19.6

22.9

23.6

18.2

25.2

18.8

21.3

20.0

20.7

17.6

12.2

21.5

22.2

19.0

14.0

20.7

19.1

19.7

16.5

18.6

21.1

24.5

20.6

11.3

14.9

8.5

10.0

9.5

6.6

9.8

13.7

22.3

12.6

18.5

9.5

10.9

8.7

6.3

11.4

12.0

15.8

11.9

10.9

10.4

11.4

10.3

10.7

13.1

5.5

10.9

14.8

10.1

11.4

10.3

13.2

14.3

10.4

11.3

13.8

15.3

11.7

9.6

10.8

8.9

10.2

9.8

16.0

13.6

4.1

4.5

3.7

5.2

4.8

3.0

4.6

1.1

6.8

5.6

3.3

3.9

2.4

3.2

2.3

5.1

2.2

8.9

6.5

4.9

4.1

1.6

2.6

4.8

7.3

4.2

6.8

3.4

4.0

3.4

2.9

4.0

3.8

2.9

4.5

2.8

6.4

1.9

4.4

3.8

4.3

3.8

5.8

46.9

45.3

48.6

45.0

54.3

62.3

52.4

51.5

41.5

30.1

31.5

29.9

53.3

47.1

52.4

43.2

40.9

32.6

45.5

56.5

50.3

46.6

57.6

48.1

35.8

34.5

32.8

36.9

51.1

50.6

48.3

51.5

40.8

46.6

46.9

44.8

52.2

44.1

47.4

57.5

57.0

50.8

48.3

36.8

34.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】22_保護者の多様なライフスタイルに応じた子育てができる環境を整えます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

15.1

12.5

17.1

40.0

14.7

13.6

17.3

11.5

16.0

12.6

11.1

17.8

13.5

15.9

19.0

34.1

15.0

14.1

14.9

6.5

10.4

17.0

19.0

22.3

16.2

23.6

15.1

18.8

13.7

14.5

10.3

17.6

16.3

15.5

15.3

12.6

15.9

17.2

13.9

10.5

15.8

15.3

16.8

17.9

15.7

26.3

27.3

25.2

20.0

19.0

29.3

27.7

26.7

23.4

28.2

26.9

24.9

26.0

28.8

38.1

18.2

25.9

25.0

26.7

21.7

23.1

27.2

34.2

35.9

25.3

12.7

26.1

23.9

28.5

25.8

44.8

25.0

16.3

25.5

30.0

28.2

22.9

31.7

20.7

27.6

28.5

25.8

26.3

23.6

25.4

12.9

14.7

11.8

5.0

13.8

16.1

13.7

12.6

18.1

10.7

13.0

7.9

14.6

12.5

1.6

15.9

12.4

10.3

14.9

13.0

9.0

14.2

19.0

15.1

12.5

10.9

15.1

15.9

11.8

13.4

6.9

13.2

14.3

12.2

11.9

16.1

15.3

13.8

12.0

12.7

12.0

12.7

12.2

19.8

12.3

7.3

7.9

6.8

9.5

11.7

7.7

6.9

3.2

5.8

10.2

2.5

9.0

7.2

3.2

2.3

6.9

2.7

9.9

6.5

4.3

8.7

20.1

9.0

5.7

1.8

5.0

9.1

7.9

8.7

3.4

2.9

2.0

5.6

10.3

4.0

8.3

5.5

10.0

7.9

12.0

8.1

5.5

4.7

6.8

33.1

34.2

32.6

35.0

41.4

28.6

31.8

38.5

37.2

35.9

31.5

28.2

34.3

29.8

38.1

27.3

31.8

34.2

29.7

47.8

47.4

28.6

6.5

16.2

33.2

41.8

31.1

23.9

34.5

34.3

31.0

38.2

34.7

34.7

29.1

32.2

36.3

26.9

37.5

38.7

29.7

33.9

35.2

29.2

29.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 23_安心して子育てができ、子どもたちがすくすくと育つ地域づくりを進めます

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

17.4

15.4

18.9

40.0

16.4

16.8

18.8

11.8

18.1

11.7

15.7

23.2

14.6

19.2

20.6

31.8

17.5

19.0

16.8

15.2

12.4

19.3

24.5

24.9

17.6

21.8

18.5

19.9

16.3

16.5

10.3

17.6

24.5

16.7

18.8

15.5

17.8

18.6

17.5

12.7

21.5

17.4

17.1

17.0

19.4

28.0

28.7

27.4

15.0

19.8

30.0

32.7

27.5

26.6

31.1

25.9

25.3

28.6

29.8

36.5

18.2

27.0

27.2

30.7

19.6

23.1

29.7

40.2

38.6

27.6

16.4

26.1

24.4

30.7

27.6

48.3

25.0

20.4

29.1

30.9

27.6

26.8

31.7

21.1

29.5

25.3

32.6

29.4

22.6

25.7

12.5

13.9

11.6

10.0

12.1

14.7

11.3

14.9

14.9

14.6

16.7

6.2

13.6

12.5

4.8

13.6

13.1

8.2

11.9

15.2

8.7

13.8

15.8

15.4

11.9

14.5

18.5

14.8

10.7

12.7

6.9

14.7

10.2

11.8

9.1

16.7

14.6

13.1

14.3

13.3

10.1

9.7

12.2

21.7

12.3

6.4

7.8

5.3

5.0

12.9

9.5

5.4

6.5

4.3

5.8

6.5

2.1

7.9

4.8

3.2

9.1

5.8

3.3

8.9

6.5

4.6

7.3

14.1

7.0

4.8

3.6

3.4

7.4

7.5

7.1

3.4

1.5

6.4

8.4

3.4

7.6

4.1

6.8

6.7

9.5

6.4

6.4

7.5

4.8

30.7

31.0

30.7

30.0

37.1

28.2

30.1

35.9

34.0

30.1

27.8

25.7

32.6

28.4

34.9

25.0

29.2

30.4

27.7

39.1

45.7

25.8

4.3

12.5

31.5

34.5

26.1

25.6

30.9

33.2

27.6

38.2

28.6

30.3

29.4

29.9

31.8

27.6

34.7

36.8

31.6

29.7

30.6

26.4

27.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 24_福祉サービスの質の維持・向上に努めるとともに、 

生活困窮者に対する生活支援を強化します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

11.0

10.1

11.9

25.0

6.9

8.8

11.3

6.9

12.8

9.7

13.9

16.6

9.0

11.1

12.7

18.2

12.8

12.0

10.9

10.9

10.1

11.0

9.2

12.8

12.5

16.4

13.4

11.9

9.2

9.6

13.8

14.7

18.4

11.4

10.6

12.6

12.1

11.0

8.8

7.3

12.0

9.7

10.1

12.3

14.3

19.7

22.7

16.7

30.0

19.0

16.5

16.7

18.7

22.3

23.3

23.1

24.5

18.1

18.8

22.2

22.7

21.9

26.1

13.9

13.0

16.5

20.0

19.0

22.0

21.9

23.6

22.7

20.5

20.8

18.7

24.1

20.6

22.4

19.7

24.1

18.4

12.7

24.1

16.7

20.3

17.7

16.5

18.3

23.6

22.3

10.4

13.9

7.5

5.0

9.5

7.3

8.3

12.6

10.6

21.4

13.9

9.1

9.5

7.2

6.3

6.8

13.5

13.0

14.9

10.9

9.8

10.8

9.2

9.0

12.8

7.3

14.3

14.8

10.7

8.7

6.9

10.3

6.1

8.2

10.0

17.2

8.3

10.3

12.7

8.9

7.0

8.9

9.5

13.2

14.0

5.3

6.5

4.4

7.8

6.2

5.7

4.6

4.3

3.9

6.5

3.7

6.1

5.3

1.6

6.2

2.7

6.9

8.7

5.2

5.5

3.8

4.9

5.4

7.3

8.4

6.3

4.1

5.8

3.4

1.5

8.2

3.6

5.9

3.4

10.2

5.5

6.4

4.4

6.3

6.4

4.0

4.7

6.3

47.6

43.0

52.3

40.0

53.4

60.8

55.7

51.9

46.8

35.0

31.5

28.2

54.1

51.0

55.6

50.0

38.0

31.5

50.5

50.0

51.2

47.6

58.2

49.3

38.4

38.2

33.6

38.1

50.4

53.7

48.3

50.0

28.6

50.0

45.9

40.2

56.1

42.1

48.6

56.2

53.8

54.2

52.9

41.5

32.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 25_他者を思いやり、人との関係をより良く築く力を共に育む教育を進めます

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

12.4

11.2

13.6

35.0

11.2

9.2

14.0

8.8

12.8

8.7

12.0

18.3

10.6

13.9

7.9

25.0

14.2

13.6

11.9

8.7

10.1

12.9

12.5

16.8

11.9

25.5

14.3

16.5

12.4

10.7

6.9

14.7

14.3

11.8

14.7

13.2

11.5

17.2

8.4

7.9

12.7

14.0

11.3

13.2

15.7

23.2

24.4

22.0

25.0

22.4

24.9

20.8

22.9

17.0

28.2

22.2

25.7

21.5

25.5

28.6

27.3

22.3

27.7

18.8

21.7

20.8

23.7

26.6

27.2

23.9

14.5

25.2

25.6

24.7

21.4

41.4

27.9

16.3

23.3

22.8

25.3

19.7

27.6

22.3

24.4

22.8

21.6

22.0

26.4

23.2

11.7

13.9

9.8

12.1

8.1

14.0

12.2

12.8

18.4

14.8

8.3

12.8

8.2

14.3

6.8

11.7

10.3

14.9

8.7

9.8

12.4

11.4

12.8

15.1

9.1

14.3

14.8

9.4

10.9

10.3

11.8

16.3

10.4

11.9

14.4

12.7

11.7

11.6

12.1

7.0

9.3

11.6

13.2

14.3

4.6

6.0

3.2

5.2

4.8

3.6

5.0

5.3

5.8

6.5

3.7

4.0

3.4

1.6

2.3

6.6

3.8

6.9

8.7

2.6

5.5

5.4

4.6

4.8

9.1

7.6

3.4

4.3

4.9

2.9

4.1

4.6

5.6

5.2

7.0

1.4

3.6

3.2

4.4

3.4

4.9

7.5

5.6

42.4

40.7

44.6

40.0

45.7

52.7

45.8

46.2

48.9

33.0

34.3

25.7

48.0

42.8

46.0

36.4

37.2

31.0

44.6

45.7

50.0

40.6

43.5

37.1

35.2

34.5

31.1

31.8

44.8

48.8

37.9

41.2

30.6

43.2

41.6

33.9

49.0

36.6

47.4

49.8

50.0

47.5

45.3

34.9

30.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 26_グローバル社会で活躍する資質・能力を育て、 

主体的・協働的・創造的に生きる力を身に付ける質の高い教育を進めます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

12.9

11.6

14.1

35.0

10.3

12.1

14.9

8.8

16.0

6.8

13.9

16.2

11.1

12.5

14.3

25.0

14.6

12.5

13.9

8.7

10.1

13.9

12.5

17.4

13.6

21.8

12.6

14.2

11.6

12.9

6.9

16.2

14.3

11.8

13.8

14.9

10.8

15.9

12.7

10.2

15.2

13.6

11.9

14.2

14.3

24.9

25.9

23.9

20.0

31.0

23.1

25.9

24.4

18.1

28.2

22.2

25.7

24.4

24.5

27.0

29.5

23.0

29.3

25.7

21.7

22.5

25.0

33.2

32.5

22.4

18.2

24.4

25.6

27.5

22.7

34.5

32.4

20.4

25.7

25.6

22.4

26.1

29.0

21.9

27.3

26.6

22.9

24.5

27.4

23.5

11.9

14.5

9.8

5.0

9.5

10.6

15.5

14.1

8.5

15.5

11.1

7.9

14.4

8.2

15.9

6.8

9.9

9.8

12.9

8.7

9.0

12.9

13.6

18.6

10.5

7.3

16.8

8.5

11.8

12.2

13.8

7.4

10.2

11.6

12.5

13.8

13.4

13.1

8.8

11.1

7.0

10.6

14.7

16.0

11.9

4.3

5.3

3.5

3.4

4.4

5.7

5.0

4.3

3.9

5.6

1.7

4.5

4.3

4.5

4.7

2.2

5.9

8.7

1.4

5.2

6.5

7.0

3.4

7.3

4.2

5.7

4.1

5.1

2.9

4.4

5.3

4.6

4.5

2.1

4.0

2.2

5.7

5.1

4.6

5.7

4.4

39.8

38.6

41.2

40.0

42.2

49.5

36.3

42.4

50.0

38.8

33.3

29.0

42.5

42.3

41.3

31.8

39.4

31.0

38.6

45.7

49.7

37.6

33.7

23.2

40.1

38.2

33.6

36.4

39.7

43.4

41.4

39.7

36.7

39.2

38.8

35.6

45.2

32.4

45.8

46.3

43.0

43.2

39.1

32.1

33.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 27_児童・生徒が安全にのびのびと成長できる環境を整えます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

16.2

14.4

18.3

25.0

17.2

16.5

16.7

11.1

13.8

11.7

18.5

21.6

13.5

18.3

15.9

29.5

17.2

19.0

14.9

8.7

13.0

17.1

17.4

22.3

15.6

27.3

17.6

20.5

16.1

15.1

13.8

19.1

16.3

15.9

17.2

14.4

17.2

22.1

13.5

11.4

17.7

19.5

17.1

17.0

16.7

28.8

30.7

26.8

40.0

28.4

27.5

28.6

29.4

26.6

31.1

31.5

28.2

29.2

26.4

28.6

38.6

28.8

29.9

26.7

34.8

23.4

30.6

35.3

39.7

28.7

20.0

31.1

25.0

31.5

27.4

41.4

27.9

22.4

30.9

32.5

29.3

26.8

29.7

21.5

28.6

26.6

26.3

28.4

35.8

29.8

11.1

13.2

9.5

5.0

5.2

11.0

15.5

12.2

11.7

14.6

12.0

5.4

13.0

11.5

4.8

4.5

9.9

7.1

12.9

10.9

8.1

12.3

17.9

15.4

11.1

3.6

14.3

11.9

9.2

12.5

10.3

8.8

8.2

10.0

8.1

14.4

17.2

10.3

11.6

12.1

7.0

11.0

11.6

14.2

10.9

5.3

5.6

5.1

3.4

6.6

7.4

6.9

4.3

2.9

3.7

2.5

5.9

5.8

3.2

6.6

0.5

7.9

8.7

3.5

6.2

13.0

9.6

2.8

7.3

3.4

6.3

6.6

4.9

5.9

2.0

5.2

6.9

4.0

1.9

4.1

7.6

3.8

8.9

5.1

6.1

4.7

4.8

32.8

32.2

33.4

30.0

42.2

38.1

29.2

35.5

40.4

33.0

25.0

24.5

35.5

30.8

44.4

25.0

30.3

28.3

34.7

32.6

45.4

28.9

15.8

11.0

33.0

32.7

26.9

28.4

32.0

36.3

31.0

36.8

32.7

30.7

32.2

31.6

36.3

27.6

38.6

41.6

36.7

33.5

31.2

23.6

27.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】28_区民が自主的に学習活動に取り組み、また、スポーツに親しめる環境づくりを進めます

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

12.6

9.8

15.0

30.0

12.9

11.0

11.3

8.0

13.8

10.7

12.0

19.9

9.3

13.9

11.1

18.2

15.0

16.3

10.9

13.0

11.8

12.3

9.2

13.6

12.5

21.8

12.6

15.3

11.8

11.8

6.9

13.2

16.3

12.4

13.1

10.9

15.9

15.2

9.6

8.6

15.2

13.1

11.3

14.2

14.8

29.9

30.2

29.7

40.0

31.0

25.3

30.4

31.3

29.8

38.8

33.3

26.6

30.3

29.3

38.1

31.8

26.3

33.2

35.6

15.2

27.5

30.8

29.9

32.8

32.7

20.0

34.5

29.0

32.4

27.6

37.9

29.4

24.5

29.1

30.9

29.9

35.0

36.6

24.3

28.9

27.8

30.9

32.7

30.2

28.6

15.4

18.5

13.1

10.0

12.1

17.9

16.4

17.9

19.1

14.6

16.7

9.1

17.5

15.9

11.1

18.2

14.6

8.7

14.9

19.6

12.7

16.3

21.2

18.8

13.9

7.3

22.7

17.0

15.7

16.3

6.9

10.3

6.1

13.7

16.9

19.5

13.4

13.8

16.7

16.8

13.3

14.4

15.3

17.9

15.5

7.1

8.9

5.7

8.6

9.5

8.6

8.0

4.3

5.8

3.7

4.1

9.0

5.3

4.8

4.5

7.7

2.2

7.9

13.0

4.6

8.2

8.7

10.1

5.7

7.3

3.4

7.4

7.5

7.3

3.4

8.8

4.1

6.4

6.9

6.9

6.4

5.5

10.4

7.3

7.6

7.6

6.7

9.4

6.3

28.8

28.4

29.2

20.0

31.9

35.5

31.3

29.4

29.8

23.3

25.0

19.9

30.7

28.4

33.3

25.0

28.8

23.4

27.7

30.4

36.7

26.8

29.9

22.3

25.6

34.5

19.3

21.6

27.7

33.2

41.4

36.8

28.6

30.9

28.8

25.3

27.4

22.8

31.9

35.9

32.9

29.2

27.8

23.6

23.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】29_豊かな歴史や文化資源、文化芸術を気軽に楽しみ、親しめる環境づくりに取り組みます

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

16.3

15.4

17.7

45.0

14.7

16.5

17.3

9.9

16.0

15.5

14.8

21.6

14.1

18.8

17.5

29.5

18.2

16.8

12.9

13.0

14.2

16.4

16.8

17.1

14.8

20.0

19.3

14.8

15.7

16.3

10.3

17.6

18.4

16.1

18.1

14.9

19.1

19.3

12.0

14.9

17.1

17.8

15.9

13.2

17.4

38.6

36.9

39.7

25.0

46.6

33.0

40.8

42.4

41.5

42.7

35.2

34.0

39.5

39.4

39.7

36.4

35.8

38.6

39.6

37.0

40.2

38.5

42.9

42.9

38.9

30.9

38.7

37.5

42.3

37.4

41.4

35.3

30.6

39.2

41.6

38.5

40.8

39.3

32.7

37.8

40.5

41.1

39.1

42.5

35.6

12.4

15.7

9.8

5.0

10.3

10.6

11.0

15.6

19.1

15.5

17.6

8.3

13.2

10.6

12.7

11.4

11.7

12.0

12.9

13.0

10.4

12.8

8.7

11.9

13.9

9.1

14.3

15.9

12.2

11.8

6.9

5.9

12.2

12.0

11.9

13.2

11.5

15.2

12.4

13.0

7.6

8.5

13.1

16.0

14.5

3.3

4.2

2.5

3.4

4.4

3.3

2.7

2.1

3.9

3.7

2.5

3.5

2.9

1.6

4.0

5.9

10.9

2.3

3.9

4.3

2.3

3.7

5.5

2.5

3.4

3.2

2.9

3.4

2.9

4.1

3.0

2.2

4.6

3.8

1.4

5.2

3.5

2.5

2.1

4.0

4.7

3.1

23.9

24.0

24.0

25.0

22.4

35.2

25.6

24.4

18.1

15.5

20.4

15.8

26.6

22.1

27.0

20.5

23.0

17.9

25.7

21.7

27.2

23.3

26.6

23.5

19.6

25.5

16.8

19.9

22.5

28.3

34.5

36.8

18.4

23.7

22.8

21.3

22.9

19.3

31.1

28.6

29.7

26.7

22.6

18.9

18.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 30_地域力の向上を支援します

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

13.2

11.8

14.6

30.0

12.9

13.9

13.1

7.3

16.0

11.7

10.2

18.7

11.2

14.4

12.7

25.0

13.9

14.1

9.9

17.4

10.7

13.6

13.6

14.8

14.5

18.2

16.8

14.2

12.2

11.8

10.3

16.2

10.2

12.0

13.4

13.8

14.6

18.6

11.6

10.8

16.5

16.1

10.4

11.3

15.0

30.3

30.5

30.4

20.0

33.6

28.9

31.5

31.7

29.8

34.0

29.6

27.0

32.6

31.3

27.0

25.0

29.2

29.9

33.7

13.0

28.0

31.5

36.4

32.2

32.1

25.5

28.6

33.5

32.6

28.5

31.0

29.4

28.6

27.7

31.9

28.7

26.8

33.8

35.5

27.6

32.3

30.5

29.4

31.1

32.0

14.3

17.2

11.8

10.0

10.3

10.6

12.8

17.2

21.3

20.4

18.5

12.9

13.5

11.1

19.0

6.8

17.2

12.5

18.8

17.4

13.3

14.4

10.9

14.8

16.2

10.9

21.0

19.3

13.5

12.2

17.2

10.3

14.3

12.4

14.7

18.4

21.7

15.9

9.6

13.7

5.7

9.7

15.6

19.8

18.4

5.7

6.8

4.8

6.0

5.5

6.3

5.0

4.3

5.8

11.1

3.7

5.9

7.2

4.8

5.1

3.8

5.9

13.0

4.0

6.5

8.2

6.7

5.4

12.7

8.4

7.4

5.4

4.7

3.4

2.9

4.1

6.0

4.7

6.3

9.6

5.5

4.0

4.1

7.0

4.7

7.6

8.5

4.8

30.8

29.9

31.9

40.0

34.5

40.7

33.9

34.4

25.5

21.4

21.3

19.5

33.7

30.8

34.9

40.9

27.4

23.9

28.7

32.6

37.6

28.9

30.4

29.3

23.0

23.6

18.5

17.6

31.6

39.4

34.5

38.2

24.5

35.5

31.9

25.9

26.1

19.3

33.1

41.3

36.1

35.2

31.8

24.5

19.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 31_マンション内コミュニティの醸成を支援します

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

10.1

9.2

11.0

20.0

9.5

9.2

9.8

8.0

11.7

5.8

13.9

12.4

8.2

13.0

6.3

13.6

10.9

9.8

10.9

13.0

8.7

10.3

8.7

10.1

9.7

12.7

8.4

10.2

11.0

10.5

3.4

8.8

8.2

9.6

10.6

10.9

8.3

10.3

10.8

9.5

13.3

10.6

9.2

10.4

9.4

24.2

24.7

24.0

20.0

23.3

26.7

25.3

29.0

20.2

21.4

19.4

20.3

25.4

27.4

27.0

27.3

21.2

19.6

24.8

23.9

21.1

25.5

31.5

29.3

21.3

21.8

14.3

14.8

31.3

23.2

24.1

27.9

14.3

26.9

25.6

20.7

19.7

27.6

19.9

26.3

29.1

28.4

24.8

22.6

18.2

16.7

19.1

14.6

20.0

19.0

15.0

16.1

16.4

20.2

24.3

13.9

15.4

17.5

15.4

15.9

20.5

15.7

15.8

17.8

19.6

14.5

17.5

16.3

19.1

17.3

12.7

12.6

13.1

19.3

16.5

13.8

11.8

18.4

14.9

16.9

19.0

17.2

18.6

17.1

14.6

14.6

17.4

19.6

19.8

15.7

7.1

8.8

5.7

5.0

9.5

8.8

8.0

5.7

7.4

6.8

5.6

4.6

9.3

4.8

3.2

6.8

6.2

4.9

4.0

10.9

8.4

6.8

8.2

7.2

4.8

3.6

1.7

6.3

8.8

8.5

4.4

2.0

6.2

8.4

7.5

8.9

4.8

7.2

7.0

7.0

6.8

6.7

7.5

7.5

36.4

34.2

38.1

35.0

35.3

39.9

39.0

36.3

37.2

36.9

36.1

28.6

36.6

34.6

46.0

29.5

38.0

35.3

39.6

26.1

40.2

35.2

34.8

32.5

38.4

41.8

54.6

47.2

25.3

37.9

55.2

45.6

40.8

35.1

35.6

35.1

44.6

33.1

38.2

40.0

32.9

33.1

35.5

34.9

38.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 32_男女共同参画社会の実現をめざします

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

11.5

10.1

12.5

25.0

11.2

13.2

12.5

6.5

11.7

6.8

10.2

14.9

10.1

13.9

12.7

22.7

12.4

9.8

8.9

6.5

8.1

12.5

10.9

14.2

10.8

20.0

12.6

12.5

10.5

11.1

3.4

13.2

14.3

10.0

10.6

11.5

12.7

16.6

12.0

10.2

13.9

13.1

9.2

15.1

11.4

25.3

27.6

22.9

20.0

29.3

25.3

24.7

29.4

19.1

24.3

25.0

22.4

27.8

21.6

30.2

20.5

23.0

22.8

27.7

26.1

24.9

25.4

29.9

27.5

23.3

14.5

22.7

22.2

26.4

27.2

34.5

25.0

14.3

25.5

26.6

27.0

22.9

26.2

22.3

29.8

29.1

25.4

25.1

22.6

21.1

10.8

12.6

9.5

20.0

16.4

9.5

11.6

11.1

11.7

13.6

8.3

7.5

12.7

8.2

12.7

15.9

8.4

9.8

9.9

6.5

10.4

11.0

9.2

14.2

10.5

3.6

9.2

11.4

11.4

11.1

13.8

11.8

4.1

9.8

10.6

13.8

17.8

8.3

8.8

12.1

9.5

8.5

12.5

15.1

9.4

4.6

4.5

4.7

6.0

5.1

4.2

4.2

3.2

3.9

9.3

2.9

4.2

5.3

6.8

5.8

2.2

5.9

8.7

4.3

4.9

6.0

4.6

3.4

5.5

4.2

5.7

4.9

4.9

3.4

1.5

4.1

4.4

6.6

4.6

1.9

4.1

4.4

4.8

3.2

3.8

4.3

5.7

5.3

42.1

40.9

43.6

35.0

33.6

46.5

45.2

43.9

51.1

45.6

38.9

32.0

41.7

44.7

42.9

31.8

42.0

42.4

44.6

45.7

46.0

41.2

43.5

37.4

42.9

49.1

43.7

40.3

41.8

41.9

41.4

47.1

46.9

43.2

41.9

36.2

43.3

37.9

46.2

40.6

41.1

45.3

43.7

36.8

41.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 33_人権侵害のない社会をめざします

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

13.1

12.8

13.5

30.0

13.8

12.1

13.7

8.8

13.8

9.7

13.9

17.4

12.0

15.9

14.3

29.5

12.8

12.0

8.9

8.7

10.4

13.7

13.6

16.2

13.6

20.0

16.0

14.8

12.2

12.9

10.3

16.2

10.2

12.0

14.4

13.2

11.5

18.6

12.4

10.5

15.2

14.8

11.9

15.1

13.8

22.9

27.4

19.1

15.0

30.2

23.8

22.6

24.4

17.0

23.3

25.0

18.7

26.3

19.7

30.2

18.2

21.9

22.3

14.9

17.4

21.4

23.4

26.6

25.2

22.2

14.5

23.5

16.5

25.5

24.5

34.5

25.0

6.1

21.9

22.8

23.0

19.7

26.9

24.3

25.4

25.9

22.9

21.7

26.4

19.9

9.7

11.1

8.4

5.0

7.8

6.6

9.5

11.1

17.0

10.7

9.3

10.8

9.0

7.7

9.5

4.5

9.9

11.4

17.8

6.5

8.4

10.6

8.2

11.0

11.1

11.8

13.1

8.4

8.0

13.8

5.9

16.3

9.0

9.1

13.2

14.6

9.0

7.6

7.9

5.7

8.1

10.7

12.3

12.3

4.4

5.2

3.7

5.0

6.0

3.7

4.8

4.6

3.2

3.9

8.3

2.1

3.9

3.4

1.6

6.8

6.9

1.1

5.9

8.7

4.0

4.7

3.3

5.8

3.4

5.5

2.5

6.8

3.9

4.2

8.8

4.6

5.3

4.0

3.8

2.8

4.4

3.5

3.8

5.5

4.9

3.8

4.4

43.7

38.9

48.4

45.0

38.8

53.5

47.6

45.8

45.7

45.6

33.3

30.7

45.4

46.2

42.9

38.6

39.8

39.1

49.5

52.2

48.3

42.7

47.8

40.0

40.6

50.9

37.0

40.3

45.3

46.3

37.9

42.6

49.0

45.4

44.4

39.7

49.7

34.5

44.6

49.8

46.2

44.5

45.9

37.7

37.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 35_国際交流・協力や平和活動を推進します

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

11.1

10.1

11.9

20.0

12.9

10.3

12.2

6.9

9.6

6.8

12.0

14.9

9.6

11.5

19.0

22.7

10.2

10.9

10.9

8.7

10.7

10.8

11.4

12.8

9.9

12.7

12.6

10.2

11.4

10.5

10.3

13.2

10.2

9.4

12.2

12.1

14.0

11.7

10.0

9.5

13.9

12.7

9.5

11.3

11.1

25.7

28.7

23.4

30.0

31.9

27.1

26.5

27.1

27.7

24.3

24.1

18.7

28.4

25.0

20.6

31.8

23.7

25.0

18.8

23.9

24.9

26.1

30.4

29.9

23.0

21.8

20.2

22.2

28.3

27.8

27.6

26.5

12.2

28.1

27.8

20.7

23.6

28.3

22.3

29.5

28.5

27.5

25.1

31.1

20.1

10.3

13.2

7.6

5.0

11.2

9.5

8.6

11.8

14.9

10.7

10.2

10.4

10.8

6.7

15.9

6.8

9.1

11.4

12.9

10.9

10.7

10.4

8.2

9.9

10.8

1.8

10.9

11.9

10.1

9.8

13.8

4.4

14.3

10.4

8.4

15.5

11.5

6.2

11.2

11.1

3.2

11.0

9.8

15.1

11.4

4.7

4.7

4.7

5.0

5.2

5.9

6.8

3.8

2.9

3.7

4.1

4.7

4.3

4.5

8.0

3.3

4.0

4.3

2.9

5.6

7.1

6.1

5.1

7.3

5.9

6.3

4.1

4.5

3.4

8.8

4.0

5.0

5.2

2.5

5.5

6.8

2.9

5.7

3.8

6.7

1.9

5.6

42.2

38.6

45.7

40.0

35.3

46.9

44.0

45.4

44.7

48.5

39.8

32.0

43.0

45.7

42.9

31.8

40.5

35.9

50.5

45.7

43.9

41.9

42.4

39.7

41.5

47.3

42.0

40.3

41.6

43.7

41.4

45.6

44.9

41.2

42.8

39.1

47.8

40.0

43.4

44.1

46.2

40.7

43.7

35.8

40.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 36_区民の参画・協働と開かれた区政を実現します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

10.7

9.1

11.9

25.0

8.6

9.2

11.0

6.1

8.5

7.8

11.1

18.7

7.7

12.0

12.7

20.5

13.9

12.0

7.9

8.7

9.2

10.8

10.9

12.5

11.1

14.5

13.4

15.3

9.4

9.1

10.3

10.3

12.2

9.2

10.3

9.2

11.5

17.9

11.2

8.9

13.3

9.3

9.8

9.4

12.8

26.9

28.7

25.4

25.0

29.3

28.9

26.8

30.9

23.4

25.2

24.1

22.8

30.0

26.0

38.1

25.0

22.6

25.0

24.8

21.7

27.2

26.7

29.9

30.7

23.9

14.5

26.9

18.8

28.5

29.6

41.4

32.4

16.3

25.9

28.4

30.5

24.2

31.7

24.3

29.5

31.0

30.5

26.6

25.5

22.0

13.3

16.1

11.3

5.0

12.9

11.0

12.5

14.9

21.3

16.5

15.7

10.8

13.5

10.6

6.3

9.1

12.4

14.7

18.8

15.2

10.1

14.3

11.4

12.5

16.2

16.4

15.1

18.8

12.9

11.6

8.8

14.3

12.4

11.9

17.8

14.6

11.0

14.3

13.0

8.2

11.0

11.6

20.8

16.2

6.8

9.3

4.8

3.4

5.5

7.7

9.9

9.6

6.8

9.3

2.9

6.7

5.3

3.2

11.3

3.3

5.0

13.0

5.5

7.6

5.4

9.0

6.3

7.3

6.7

10.2

7.1

5.1

3.4

7.4

2.0

7.8

8.4

4.0

8.9

4.1

5.2

4.1

6.3

5.1

7.3

10.4

8.7

35.9

31.9

39.5

45.0

43.1

44.3

39.6

32.8

33.0

38.8

29.6

23.2

38.0

39.9

38.1

43.2

30.7

30.4

39.6

32.6

40.8

34.9

41.3

33.0

32.7

34.5

28.6

29.0

37.1

40.3

41.4

38.2

32.7

37.1

36.6

31.0

38.9

26.9

39.0

41.3

37.3

39.0

39.1

28.3

28.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【満足度】 37_質の高い、効果的で効率的な区政運営を推進します

 

 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

13.3

12.2

14.2

30.0

9.5

12.1

13.4

9.5

17.0

8.7

13.0

19.5

10.8

15.9

14.3

25.0

14.2

15.8

10.9

8.7

12.1

13.4

13.0

15.4

13.1

14.5

16.0

16.5

12.5

12.7

10.3

11.8

14.3

12.0

14.4

12.6

15.3

14.5

13.5

12.7

16.5

11.9

12.5

11.3

14.0

28.1

29.3

26.8

15.0

31.9

32.6

29.5

28.2

21.3

32.0

23.1

23.7

30.5

24.5

30.2

20.5

26.3

27.7

27.7

30.4

28.6

27.6

30.4

31.6

25.3

27.3

27.7

20.5

28.7

31.6

34.5

36.8

14.3

28.5

31.3

28.7

22.9

33.8

23.5

31.4

32.3

30.5

28.1

30.2

22.5

14.9

18.1

12.4

10.0

14.7

11.7

13.7

15.3

20.2

22.3

17.6

14.1

17.0

10.1

11.1

13.6

14.2

13.0

21.8

8.7

13.9

15.4

15.2

13.9

18.2

12.7

13.4

18.8

15.5

13.1

10.3

10.3

22.4

12.9

11.9

19.0

17.8

15.2

18.3

14.6

10.8

14.4

11.0

19.8

18.9

8.2

9.9

6.7

5.0

4.3

6.2

9.5

12.2

11.7

6.8

11.1

3.7

6.7

9.6

6.3

4.5

10.6

6.0

9.9

15.2

5.5

9.3

7.6

11.3

8.8

9.1

9.2

11.4

8.2

6.7

6.9

2.9

6.1

9.2

7.2

7.5

10.8

6.2

7.6

3.2

5.7

8.1

11.6

9.4

10.2

29.4

25.9

32.9

40.0

36.2

36.6

31.5

29.0

26.6

25.2

24.1

19.9

31.3

32.2

36.5

34.1

26.3

23.9

26.7

30.4

33.5

28.8

32.6

25.5

24.7

27.3

26.1

23.3

30.3

31.6

34.5

36.8

24.5

29.9

31.6

25.3

31.2

22.8

31.1

34.9

31.6

30.5

31.5

23.6

23.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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（７）各施策の目標の属性別重要度 
【重要度】 1_地域ごとのまちづくりのルールをつくります 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

35.5

35.2

35.7

35.0

28.4

36.6

36.0

42.0

36.2

32.0

37.0

30.7

37.9

35.6

31.7

31.8

36.9

23.9

35.6

52.2

32.1

36.9

34.2

39.1

36.6

27.3

35.3

39.2

38.0

32.1

20.7

33.8

32.7

39.2

33.4

34.5

40.1

29.0

32.3

35.2

34.2

29.2

43.1

39.6

32.7

41.5

42.2

40.8

45.0

48.3

45.1

44.3

40.1

42.6

41.7

33.3

34.0

42.5

38.5

44.4

50.0

39.8

39.7

44.6

34.8

39.0

42.4

47.3

44.9

36.6

47.3

32.8

33.5

42.5

47.0

41.4

36.8

36.7

36.5

45.6

46.0

35.0

46.9

44.2

45.4

48.1

45.8

37.0

42.5

37.0

5.6

5.5

5.8

5.0

11.2

7.0

5.4

5.7

2.1

4.9

6.5

2.9

6.9

5.3

3.2

9.1

3.3

6.0

5.9

2.2

8.4

4.8

5.4

3.8

4.8

5.5

9.2

6.3

3.0

7.6

6.9

7.4

6.1

5.0

4.7

3.4

8.3

5.5

8.0

5.4

7.6

8.9

3.4

2.8

5.6

1.2

1.4

1.0

0.9

2.2

1.5

0.4

1.0

1.9

0.8

1.3

1.4

1.6

1.5

0.5

1.0

1.7

1.0

2.7

1.2

1.4

1.7

1.7

0.9

1.3

2.9

0.2

1.9

1.1

2.8

2.0

1.3

2.5

0.9

1.2

9.5

10.6

8.6

5.0

9.5

6.6

9.2

8.8

12.8

10.7

9.3

12.9

7.9

9.6

17.5

2.3

9.1

16.8

7.9

4.3

11.0

8.9

6.5

8.1

9.7

9.1

12.6

10.8

8.8

6.7

24.1

16.2

12.2

10.4

10.0

8.6

12.7

6.2

7.6

8.6

6.3

8.1

9.8

10.4

11.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 2_多様な暮らし方に対応した住まい・住環境づくりを進めます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

35.4

33.3

37.4

30.0

34.5

43.6

37.8

32.4

31.9

33.0

34.3

29.9

38.0

39.9

33.3

43.2

33.2

23.4

30.7

50.0

31.5

36.9

46.2

37.1

31.5

30.9

35.3

30.1

34.6

38.1

27.6

35.3

32.7

34.1

34.4

38.5

36.3

32.4

38.2

37.5

44.3

32.6

33.3

39.6

32.4

38.3

38.1

38.8

50.0

44.8

34.8

38.1

44.3

43.6

35.9

31.5

34.0

40.9

33.7

34.9

38.6

33.6

40.8

43.6

34.8

37.6

38.7

31.5

44.3

38.6

34.5

35.3

38.6

41.4

37.0

27.6

38.2

34.7

37.5

42.8

36.8

36.9

37.9

37.5

40.0

35.4

40.3

42.2

35.8

35.1

7.9

11.2

5.3

6.0

9.9

8.0

11.1

8.5

7.8

7.4

4.1

8.2

6.7

9.5

2.3

10.6

5.4

11.9

2.2

10.1

7.4

7.6

7.0

8.2

5.5

8.4

8.5

7.5

9.1

10.3

7.4

4.1

7.2

6.3

8.0

10.8

10.3

8.8

7.6

7.6

12.3

4.9

11.3

7.5

1.7

2.0

1.4

5.0

1.7

2.2

2.1

0.4

3.9

2.8

1.2

1.3

1.0

1.6

2.3

2.9

2.2

1.0

2.2

2.3

1.6

3.3

1.2

1.7

4.0

1.9

1.1

2.9

0.8

2.8

2.3

1.3

1.4

2.4

1.3

0.6

2.1

3.1

0.9

1.5

8.9

10.2

7.8

5.0

9.5

7.0

10.4

8.4

9.6

9.7

10.2

8.7

7.9

8.2

19.0

6.8

8.8

12.5

7.9

4.3

9.8

8.5

7.1

7.0

7.7

12.7

11.8

7.4

7.1

8.9

27.6

13.2

14.3

10.8

9.1

6.9

10.2

8.3

6.0

9.5

7.0

5.9

10.4

7.5

10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 3_だれもが移動しやすい環境の整備を進めます 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

52.5

51.9

53.1

50.0

62.9

57.1

52.1

57.3

48.9

41.7

53.7

43.2

55.2

55.8

52.4

61.4

48.9

38.0

58.4

56.5

51.4

54.0

56.0

57.4

52.0

49.1

49.6

53.4

52.1

53.9

41.4

57.4

53.1

50.8

56.3

51.7

55.4

48.3

51.8

54.0

59.5

50.4

57.2

51.9

46.2

31.7

32.5

31.4

40.0

27.6

29.3

36.9

31.7

35.1

37.9

26.9

27.0

32.6

28.4

34.9

29.5

29.9

37.0

29.7

28.3

29.8

32.0

32.6

33.6

28.4

30.9

31.1

26.1

35.0

31.6

37.9

26.5

26.5

31.3

30.6

31.0

30.6

35.2

34.3

32.7

27.8

33.1

32.1

34.0

31.2

3.9

4.3

3.6

2.6

4.0

4.5

4.2

4.3

3.9

3.7

3.7

3.7

2.4

4.8

4.5

4.7

2.7

5.0

8.7

3.5

3.8

2.7

3.8

4.3

3.6

4.2

5.1

3.4

3.8

3.4

4.4

2.0

4.0

2.5

5.2

5.1

4.8

3.6

2.9

3.8

6.8

1.5

6.6

4.4

0.8

1.1

0.5

0.9

1.5

0.6

0.4

1.9

0.8

0.8

1.8

1.1

1.7

0.5

0.5

0.3

1.1

0.4

1.3

0.4

0.9

1.7

1.4

0.8

1.3

0.6

0.8

0.6

0.7

3.8

4.6

3.1

5.0

4.3

5.1

2.4

2.3

4.3

5.8

3.7

5.0

4.0

3.8

4.8

2.9

7.6

2.0

4.6

3.3

3.8

2.0

3.4

3.6

5.9

4.0

2.4

3.8

6.9

8.8

8.2

4.6

5.3

2.3

3.8

2.8

2.4

4.8

3.8

2.1

3.4

2.8

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 4_清潔で、風格ある、安全・安心なまちづくりを進めます 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

57.1

58.0

57.0

70.0

56.9

65.6

59.8

57.6

58.5

48.5

51.9

47.3

59.1

56.3

66.7

65.9

54.7

43.5

58.4

73.9

58.7

57.2

59.8

61.7

54.0

50.9

50.4

51.7

60.3

59.0

44.8

54.4

55.1

58.2

61.6

54.0

56.1

55.2

53.4

58.4

63.9

60.2

63.0

51.9

48.4

29.2

28.7

29.1

20.0

32.8

23.4

32.1

34.4

24.5

37.9

27.8

24.5

31.9

29.3

22.2

20.5

28.1

32.1

28.7

8.7

25.7

30.5

29.9

30.7

27.3

30.9

31.1

30.1

29.0

27.8

37.9

35.3

22.4

26.7

27.2

31.6

29.9

30.3

34.7

30.2

28.5

28.8

25.7

34.0

31.0

2.9

3.6

2.5

5.0

6.9

3.7

2.4

1.9

3.2

1.9

2.8

2.5

2.6

1.4

4.8

9.1

2.9

2.2

4.0

8.7

3.2

2.7

1.6

2.9

2.6

3.6

3.4

3.4

1.3

4.2

3.4

2.9

4.1

2.6

2.2

4.6

3.8

2.8

3.2

4.1

1.3

3.0

2.4

5.7

2.4

0.7

1.1

0.4

1.1

1.1

2.1

0.6

0.7

2.2

2.2

0.9

0.7

0.5

0.3

0.6

1.7

1.1

0.6

0.9

0.4

0.6

0.6

1.9

1.4

0.4

0.3

1.3

0.4

0.6

1.2

3.0

3.4

2.6

1.7

3.3

2.1

1.9

7.4

1.9

5.6

3.7

2.4

2.9

4.8

2.6

6.0

5.0

3.5

2.7

3.3

1.4

4.0

1.8

5.9

3.4

2.1

2.7

6.9

2.9

6.1

3.4

3.8

1.7

4.5

2.8

1.6

3.2

1.3

0.8

3.1

2.8

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 5_みんなで助けあう減災のまちづくりを進めます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

55.6

49.7

60.6

70.0

55.2

59.3

58.0

58.0

53.2

49.5

48.1

50.2

55.9

63.5

47.6

68.2

50.7

48.4

59.4

63.0

48.8

58.2

60.9

60.9

54.5

50.9

53.8

61.4

54.5

52.6

51.7

63.2

57.1

52.4

57.5

62.1

59.2

52.4

55.0

53.7

59.5

57.6

57.2

58.5

52.3

29.8

34.5

26.3

20.0

34.5

25.6

32.7

32.4

35.1

35.9

31.5

21.6

32.3

22.1

39.7

25.0

30.3

28.8

28.7

23.9

31.5

29.3

28.3

29.9

27.3

30.9

28.6

23.9

32.4

32.1

31.0

27.9

22.4

31.3

31.3

24.7

28.0

31.0

29.1

32.4

31.6

28.0

30.3

32.1

27.6

2.7

4.2

1.6

3.4

5.5

2.7

2.3

1.9

1.9

1.7

3.7

1.4

3.2

2.3

2.6

0.5

4.0

2.2

3.2

2.5

3.3

4.1

2.0

3.6

3.4

1.1

2.6

3.6

1.5

2.0

2.2

2.3

1.9

4.1

4.8

2.9

1.9

5.1

3.1

1.9

1.5

0.9

1.9

0.1

1.7

2.2

0.4

1.1

1.0

1.2

1.0

1.6

1.8

0.5

2.2

1.4

0.8

1.6

0.3

0.9

1.7

0.7

1.6

0.4

0.9

1.7

1.3

0.7

1.2

1.3

0.6

1.3

0.6

0.9

0.7

4.2

4.7

3.3

5.0

3.4

4.8

3.0

3.8

5.3

3.9

4.6

5.4

3.7

3.4

6.3

4.0

7.6

5.0

2.2

6.6

3.2

2.2

2.0

4.3

1.8

5.9

2.3

3.6

4.7

10.3

4.4

8.2

5.2

4.4

2.3

5.7

2.1

3.6

5.7

2.5

1.7

4.0

1.9

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 6_建物の耐震化を促進します 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

65.5

60.5

69.9

55.0

72.4

67.0

65.8

71.4

67.0

60.2

71.3

53.5

65.5

65.4

69.8

70.5

63.9

59.2

72.3

71.7

60.1

67.3

71.2

72.8

63.6

52.7

58.0

63.1

66.5

66.6

69.0

67.6

65.3

63.7

66.3

75.3

65.0

60.7

64.9

63.2

67.7

66.5

72.2

68.9

59.8

23.3

27.7

19.8

30.0

19.8

24.2

25.9

21.4

26.6

26.2

18.5

21.6

26.5

21.6

22.2

15.9

23.0

21.2

17.8

19.6

26.0

22.7

19.6

20.9

22.2

29.1

24.4

22.7

24.7

22.7

20.7

23.5

16.3

23.5

25.3

13.2

23.6

25.5

25.9

26.0

25.3

22.5

20.8

18.9

24.2

1.7

3.4

0.4

5.0

0.9

3.3

1.5

1.9

1.9

1.7

2.6

0.5

1.6

4.5

2.2

1.0

2.0

1.6

2.7

0.9

1.4

2.3

1.5

2.7

1.5

0.8

1.6

3.4

3.8

2.8

0.8

2.2

2.5

2.5

0.6

2.8

1.2

0.4

0.9

0.9

0.4

0.6

0.4

0.4

0.5

0.4

0.5

1.0

1.2

0.2

0.3

0.8

0.6

0.2

0.7

0.4

0.3

1.3

0.7

0.6

0.6

0.5

3.6

3.6

3.2

5.0

4.3

3.7

2.7

2.7

3.2

3.9

2.8

5.8

2.2

3.8

4.8

4.5

2.9

8.7

4.0

2.2

4.6

3.3

3.8

2.3

4.3

7.3

5.9

4.0

3.0

2.9

6.9

4.4

8.2

5.2

3.1

2.9

3.8

2.8

2.0

4.8

1.9

2.5

2.1

4.7

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 7_身近な緑を増やし、うるおいのあるまちをめざします 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

47.1

46.0

48.2

50.0

46.6

49.8

43.2

48.5

45.7

43.7

56.5

44.8

45.6

48.6

42.9

59.1

50.0

40.2

49.5

54.3

45.4

47.8

52.2

49.0

48.0

43.6

42.0

35.8

51.9

46.5

34.5

51.5

53.1

50.4

48.1

49.4

47.1

44.8

38.2

45.7

50.6

43.6

52.6

43.4

45.0

37.1

37.5

36.5

30.0

37.9

37.7

39.6

39.3

43.6

41.7

25.9

31.5

40.9

35.6

41.3

25.0

31.8

38.0

34.7

30.4

37.0

37.2

33.7

38.8

32.7

40.0

36.1

42.0

37.1

37.9

44.8

30.9

28.6

34.1

41.9

34.5

34.4

36.6

41.8

38.7

38.0

37.7

34.9

43.4

35.6

6.6

7.8

5.8

10.0

8.6

5.9

9.8

8.0

3.2

1.9

9.3

2.5

7.5

4.8

9.5

9.1

6.2

4.9

7.9

4.3

7.5

6.5

6.0

6.7

6.8

5.5

6.7

9.7

3.7

8.2

10.3

8.8

4.1

5.6

4.1

6.3

10.8

7.6

8.8

7.9

7.0

10.2

4.6

4.7

5.6

1.4

1.9

1.1

3.4

2.9

1.2

1.0

2.1

1.6

1.0

1.5

1.6

1.0

4.3

1.4

1.3

2.7

0.6

0.9

1.7

1.7

1.1

1.8

0.4

0.9

3.4

1.9

2.1

2.0

1.9

0.6

1.3

1.2

0.9

1.7

2.4

2.9

1.9

5.0

1.7

2.2

3.0

1.1

4.3

1.9

2.8

2.9

1.6

2.9

4.8

2.3

2.9

4.3

2.0

2.9

2.2

2.7

2.0

3.4

1.8

2.5

2.8

1.7

1.8

6.9

5.9

6.1

3.4

1.9

1.1

3.2

2.1

2.0

2.5

1.3

2.1

2.8

2.8

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 8_地域ごとの特性を踏まえた景観を守り育て、千代田区の魅力を高めます 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

36.8

36.9

36.6

40.0

32.8

32.6

36.0

35.1

37.2

35.0

45.4

42.3

34.2

32.2

31.7

40.9

43.8

35.3

38.6

45.7

37.3

36.5

33.7

37.4

38.6

36.4

37.0

32.4

41.2

34.5

17.2

41.2

40.8

42.6

37.5

38.5

29.9

30.3

30.3

35.2

38.0

33.9

38.8

39.6

36.6

39.0

39.7

38.7

35.0

43.1

40.3

38.4

45.8

39.4

39.8

34.3

31.5

40.9

44.7

41.3

36.4

33.9

37.5

36.6

32.6

35.8

40.6

38.6

41.4

36.9

38.2

39.5

38.1

40.1

38.5

48.3

38.2

28.6

37.3

39.1

39.7

43.9

40.7

39.0

41.3

40.5

32.2

42.2

40.6

38.3

11.5

12.5

10.9

10.0

12.9

16.5

16.1

11.5

10.6

9.7

7.4

2.1

16.5

8.2

12.7

9.1

7.7

5.4

11.9

8.7

13.6

11.1

15.8

12.5

8.8

5.5

9.2

11.9

9.7

14.3

10.3

10.3

8.2

7.2

12.8

10.9

15.3

15.2

14.7

13.0

13.9

19.9

8.9

8.5

7.5

1.9

2.6

1.4

6.0

2.9

2.1

3.2

2.9

0.9

0.4

2.6

1.9

4.8

4.5

0.4

0.5

1.0

4.3

2.3

1.9

4.3

1.4

1.1

1.8

3.4

1.1

2.4

6.9

2.9

2.0

0.8

2.5

1.7

0.6

4.1

3.2

2.9

1.3

3.4

0.6

0.9

1.9

4.7

4.6

4.8

10.0

3.4

5.9

3.9

4.6

6.4

3.9

4.6

5.0

2.9

4.8

7.9

4.5

5.1

8.7

7.9

2.2

4.9

4.5

4.3

3.8

5.1

5.5

3.4

5.1

2.8

5.8

13.8

4.4

10.2

5.0

4.1

3.4

7.6

2.1

6.0

4.4

2.5

4.7

4.9

4.7

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】9_千代田区の魅力を効果的に発信するとともに、 

地方との連携により、区内地域の活力を高めます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

22.2

19.0

24.7

45.0

19.8

18.7

18.5

21.0

20.2

13.6

27.8

33.6

19.4

21.2

19.0

36.4

27.0

22.3

24.8

19.6

21.1

22.3

19.0

22.3

24.1

29.1

26.9

21.6

22.1

20.3

6.9

25.0

40.8

22.1

23.4

28.2

18.5

20.7

19.9

19.7

24.7

17.8

23.9

23.6

23.7

35.8

35.9

35.7

15.0

36.2

37.0

34.2

38.2

38.3

45.6

35.2

30.3

36.9

35.6

39.7

22.7

31.8

39.1

34.7

39.1

33.5

36.1

39.1

34.8

36.9

32.7

33.6

33.5

41.0

30.7

51.7

38.2

28.6

34.3

35.3

35.6

43.9

37.2

34.7

36.8

33.5

35.2

35.2

30.2

38.5

21.8

24.4

20.0

30.0

25.9

24.5

27.1

22.5

25.5

19.4

19.4

8.7

26.0

21.6

22.2

22.7

17.9

15.2

17.8

23.9

22.8

22.5

25.5

24.3

18.2

14.5

17.6

21.0

21.0

26.3

17.2

19.1

6.1

21.3

23.4

20.7

19.7

24.8

20.7

23.8

25.3

28.4

20.5

24.5

15.5

6.9

9.5

5.0

11.2

10.6

8.9

7.6

5.3

5.8

0.9

1.7

8.5

5.3

7.9

9.1

7.3

2.7

4.0

10.9

6.6

7.3

9.8

9.6

4.8

3.6

1.7

7.4

5.2

10.7

6.9

7.4

6.1

7.4

6.9

2.9

7.0

4.8

9.6

8.3

10.1

8.9

6.1

6.6

4.4

6.6

6.8

6.2

5.0

5.2

7.3

6.8

7.6

6.4

6.8

6.5

5.4

5.9

6.7

9.5

4.5

6.6

7.6

11.9

8.1

5.8

3.3

5.8

5.7

5.5

8.4

6.3

4.7

7.3

13.8

7.4

6.1

7.4

6.6

5.2

7.0

4.1

7.6

7.6

3.8

4.7

8.6

8.5

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 10_中小企業や商工業の活性化を支援します 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

27.6

25.9

29.0

30.0

31.0

28.2

24.4

29.4

23.4

22.3

31.5

29.9

24.2

26.0

23.8

31.8

36.9

28.3

28.7

17.4

27.7

28.0

27.7

25.5

29.8

32.7

29.4

30.7

23.8

27.4

20.7

32.4

42.9

23.5

27.2

40.2

31.8

24.8

26.3

22.9

24.7

23.7

30.0

31.1

31.7

35.6

37.1

34.6

45.0

37.1

30.0

37.5

38.2

37.2

47.6

34.3

30.3

40.0

35.1

44.4

36.4

26.6

31.0

33.7

41.3

32.4

36.7

34.2

38.0

36.9

30.9

33.6

38.6

38.6

34.5

51.7

32.4

22.4

35.7

37.5

29.9

35.7

36.6

38.2

36.2

35.4

36.0

37.3

32.1

35.1

13.0

16.7

10.4

5.0

13.8

19.4

14.6

13.4

18.1

7.8

11.1

5.0

15.7

10.1

14.3

13.6

12.4

9.2

10.9

15.2

12.1

13.3

15.2

14.5

10.8

10.9

11.8

6.3

15.2

15.1

6.9

11.8

2.0

14.3

13.4

10.3

12.1

12.4

12.7

16.2

19.0

18.2

11.6

14.2

6.3

4.6

6.8

2.9

6.9

8.1

4.8

5.0

2.1

2.9

3.7

1.2

6.4

2.4

7.9

3.6

1.1

4.0

10.9

5.2

4.5

7.1

4.1

2.6

5.5

2.5

2.3

4.5

7.1

6.9

4.4

2.0

5.0

5.3

2.9

3.8

4.8

4.0

7.0

5.7

4.7

4.3

3.8

2.7

12.2

8.8

14.8

15.0

9.5

12.5

14.6

11.1

13.8

8.7

10.2

12.9

10.1

17.3

7.9

13.6

9.9

16.8

17.8

8.7

15.6

11.3

12.5

14.2

9.1

12.7

11.8

11.4

12.4

10.5

10.3

16.2

20.4

13.5

12.5

7.5

14.0

12.4

12.0

13.3

10.1

11.4

11.6

14.2

12.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 11_消費生活にかかる相談、支援を充実します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

29.9

25.4

33.5

35.0

36.2

28.6

27.1

27.9

25.5

26.2

37.0

33.6

26.2

35.1

30.2

36.4

28.1

31.5

38.6

30.4

27.7

30.6

27.2

28.7

34.7

27.3

34.5

35.2

27.3

27.6

24.1

33.8

38.8

27.1

29.4

36.8

33.1

29.7

29.5

27.0

25.9

24.6

32.4

24.5

35.8

38.3

39.5

37.7

35.0

37.1

41.4

38.4

44.3

38.3

38.8

36.1

29.9

40.9

38.5

39.7

34.1

37.2

34.8

35.6

28.3

35.5

39.3

42.9

41.2

36.1

45.5

35.3

33.0

42.5

38.3

55.2

30.9

32.7

38.6

36.9

39.1

37.6

38.6

39.8

41.0

40.5

40.7

39.1

38.7

33.7

13.2

18.0

9.4

5.0

13.8

14.3

15.5

12.6

20.2

20.4

9.3

6.2

17.7

5.8

17.5

11.4

11.3

10.3

10.9

15.2

14.7

12.8

10.9

12.5

11.9

10.9

8.4

10.8

13.7

17.4

10.3

11.8

6.1

14.1

16.9

9.8

10.8

12.4

11.2

13.7

15.8

16.9

12.8

17.9

9.0

3.6

4.7

2.6

4.3

5.9

4.2

4.2

1.1

1.0

1.9

2.1

4.8

2.4

4.8

2.3

2.9

1.1

13.0

4.0

3.5

6.0

4.1

1.4

2.5

4.0

2.6

4.9

2.9

2.0

3.2

3.4

3.4

3.2

4.1

4.4

4.4

6.3

3.4

3.1

0.9

2.9

8.4

7.8

8.6

20.0

6.9

8.4

10.7

7.3

9.6

4.9

7.4

7.9

7.5

9.1

6.3

11.4

10.2

8.7

8.9

4.3

9.8

8.1

10.3

10.1

6.8

9.1

8.4

8.0

8.1

7.1

6.9

17.6

10.2

9.0

9.4

5.2

11.5

6.2

8.0

9.5

7.6

8.5

7.3

13.2

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 12_地球に優しい環境づくりを進めます 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

42.1

35.5

47.9

50.0

44.0

39.6

39.6

41.6

38.3

40.8

54.6

43.6

38.2

45.2

36.5

68.2

39.1

45.1

46.5

50.0

37.9

43.8

44.0

42.9

44.3

41.8

44.5

44.9

41.8

41.9

24.1

41.2

55.1

41.4

40.0

49.4

43.3

42.1

40.6

40.3

41.1

40.3

44.0

46.2

42.1

35.0

38.1

32.1

30.0

36.2

36.6

38.7

38.5

39.4

35.0

26.9

25.7

39.6

36.5

41.3

15.9

33.2

26.1

34.7

23.9

33.8

35.4

36.4

38.3

31.3

32.7

26.1

31.3

37.1

34.7

51.7

38.2

22.4

34.1

38.4

28.7

33.8

37.9

36.3

36.5

38.6

37.7

34.9

29.2

32.7

6.9

9.9

4.7

5.0

8.6

10.6

7.4

5.0

7.4

8.7

4.6

3.7

9.5

1.4

7.9

6.8

8.4

4.3

3.0

8.7

9.0

6.3

6.0

6.4

7.7

5.5

6.7

5.1

7.1

8.5

10.3

10.3

2.0

7.2

6.6

6.9

8.3

2.8

8.8

7.6

5.1

9.7

6.7

9.4

5.1

2.8

4.3

1.6

4.3

5.1

3.0

3.8

1.1

0.9

0.8

3.7

0.5

4.8

3.3

1.1

1.0

8.7

3.2

2.8

4.9

3.8

0.9

1.8

2.5

2.3

2.2

4.7

2.2

4.1

2.9

2.5

2.8

2.0

3.5

6.3

2.1

2.4

1.9

1.7

7.1

7.8

6.2

10.0

5.2

6.6

7.4

7.6

8.5

6.8

6.5

7.1

5.9

6.3

7.9

4.5

7.7

11.4

9.9

2.2

8.7

6.4

6.0

5.8

6.8

10.9

10.1

9.1

5.8

6.0

10.3

7.4

10.2

7.4

6.9

6.3

9.6

6.2

6.4

7.6

5.7

4.7

7.3

8.5

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 13_資源循環型都市をめざします 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

39.9

36.1

43.4

50.0

40.5

40.3

36.0

38.9

39.4

31.1

53.7

42.3

36.6

43.8

36.5

59.1

38.0

38.0

42.6

50.0

37.6

40.8

39.1

42.3

43.8

40.0

41.2

41.5

40.6

38.3

20.7

48.5

46.9

39.4

39.7

46.6

38.2

35.9

39.8

37.5

41.1

37.7

41.3

40.6

40.9

37.6

39.4

35.8

20.0

41.4

35.9

46.4

38.5

37.2

47.6

25.9

27.0

42.7

37.0

44.4

18.2

33.2

33.7

36.6

32.6

38.2

37.6

42.4

37.1

33.8

34.5

25.2

34.1

39.3

40.5

58.6

32.4

26.5

37.1

39.7

32.2

36.3

39.3

39.8

39.7

34.2

44.5

38.8

35.8

33.2

7.4

9.8

5.7

5.0

9.5

11.4

6.0

9.9

7.4

5.8

5.6

3.3

9.1

2.4

9.5

11.4

8.4

4.9

6.9

8.7

6.9

7.9

7.1

9.3

6.5

5.5

12.6

6.3

6.7

8.0

10.3

7.4

4.1

7.2

6.9

9.2

10.8

7.6

5.6

9.2

10.8

5.9

7.0

8.5

5.8

1.9

3.2

0.8

5.0

3.4

4.8

0.3

2.7

0.9

0.8

2.6

3.2

2.3

3.3

2.2

2.0

1.8

2.7

2.9

0.3

1.7

2.3

1.5

3.1

1.0

2.5

2.3

2.5

2.8

1.6

3.2

2.5

0.8

2.1

1.9

1.0

7.1

7.2

6.6

15.0

3.4

5.9

7.7

6.9

10.6

5.8

8.3

7.1

6.1

7.7

4.8

4.5

7.7

11.4

8.9

8.4

6.5

5.4

5.5

6.8

10.9

9.2

8.0

6.2

5.8

6.9

8.8

10.2

7.8

7.2

4.0

9.6

6.9

6.4

6.0

7.6

5.1

6.1

8.5

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 



 

65 

 

【重要度】14_感染症や食中毒等を予防し、発生時には迅速な対応をする体制を整備します 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

52.3

48.7

55.0

60.0

54.3

53.5

44.9

53.1

48.9

51.5

58.3

57.3

48.0

59.1

49.2

65.9

49.6

51.1

57.4

69.6

47.7

53.6

52.2

52.8

55.7

58.2

50.4

59.7

50.6

51.0

48.3

47.1

57.1

47.6

55.3

59.2

53.5

54.5

51.4

50.8

51.3

50.0

52.3

45.3

56.9

31.5

33.9

29.8

25.0

32.8

30.8

39.0

35.5

37.2

29.1

27.8

18.7

36.4

29.8

38.1

18.2

29.2

27.2

31.7

15.2

33.2

31.5

35.3

32.8

27.3

27.3

29.4

26.1

34.1

33.0

37.9

32.4

24.5

33.7

30.6

26.4

33.1

31.0

31.9

34.9

33.5

31.8

33.3

33.0

26.6

4.6

6.9

2.9

6.0

6.6

5.1

4.6

6.4

5.8

3.7

0.8

6.9

0.5

3.2

2.3

6.6

2.2

1.0

4.3

5.5

4.4

4.3

5.2

4.3

3.6

6.7

1.1

4.7

6.7

7.4

2.0

4.6

5.0

5.2

3.2

4.1

5.2

3.5

6.3

7.2

5.5

6.6

2.2

1.3

2.0

0.8

5.0

1.7

2.2

1.2

1.5

1.1

0.9

0.8

1.9

4.5

0.7

1.1

1.0

4.3

2.0

1.2

0.5

1.2

0.6

1.8

1.7

1.1

1.8

1.5

0.8

1.9

1.7

0.6

0.7

2.4

1.3

0.6

1.3

1.5

3.8

1.0

4.1

3.9

4.2

5.0

2.6

5.1

6.0

2.3

1.1

3.9

3.7

4.6

3.5

2.9

7.9

4.5

4.7

6.5

4.0

4.6

3.9

3.8

4.9

3.7

1.8

3.4

3.4

4.1

3.1

10.3

8.8

8.2

6.2

3.8

1.7

5.1

2.1

2.8

5.1

3.8

3.8

3.4

5.7

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 15_一人ひとりの健康づくりを支援します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

48.2

44.0

51.6

65.0

56.9

59.0

43.5

41.2

43.6

38.8

51.9

48.5

46.5

53.8

42.9

70.5

43.8

46.2

50.5

56.5

47.4

48.7

53.3

49.6

47.7

47.3

51.3

48.3

49.1

45.7

37.9

52.9

49.0

43.2

48.8

56.9

51.6

53.1

46.6

47.3

48.1

47.5

49.2

50.0

47.9

36.0

40.5

32.6

25.0

31.0

28.9

40.8

43.5

43.6

43.7

35.2

27.4

39.0

28.8

44.4

18.2

38.3

33.2

37.6

30.4

34.1

36.6

35.3

37.1

34.9

30.9

30.3

37.5

36.3

37.4

55.2

32.4

26.5

37.5

35.9

30.5

38.2

35.2

36.7

37.1

39.2

38.1

36.1

29.2

34.9

4.7

5.5

4.2

7.8

4.8

6.0

5.7

4.3

4.9

3.7

1.2

6.9

2.9

4.8

6.8

4.4

1.6

3.0

2.2

5.5

4.7

3.8

5.5

4.0

9.1

5.0

1.1

5.2

6.2

4.4

4.1

4.8

5.9

4.0

1.3

3.4

6.8

6.3

5.1

3.8

4.9

9.4

2.7

1.6

2.4

1.0

2.9

2.4

2.3

2.1

0.4

1.3

1.9

3.2

2.2

0.5

2.0

4.3

1.7

1.5

2.2

2.0

1.1

0.8

1.1

1.3

2.4

1.5

2.0

1.0

2.8

1.1

1.3

1.4

2.0

1.6

2.5

3.4

0.9

1.9

0.7

3.7

3.7

3.5

5.0

2.6

2.9

4.2

5.0

3.2

2.9

3.7

3.3

3.5

3.8

3.2

3.3

6.5

4.0

5.8

3.2

2.7

2.9

3.4

3.6

4.2

2.8

2.8

4.2

3.4

5.9

8.2

6.0

3.1

1.1

4.5

1.4

2.4

4.4

2.5

1.7

4.6

3.8

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 16_安心して医療が受けられるしくみづくりと、医療と介護の連携の推進に努めます 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

63.5

60.2

66.2

70.0

62.1

68.5

58.3

65.3

63.8

55.3

71.3

62.7

61.8

71.2

55.6

75.0

59.5

60.9

68.3

71.7

56.4

65.5

68.5

66.4

67.6

69.1

66.4

69.9

65.4

59.7

55.2

55.9

63.3

61.6

64.7

63.8

63.7

64.1

65.7

60.0

62.7

61.4

65.4

60.4

67.1

26.8

29.3

24.9

25.0

31.9

24.5

32.1

27.5

31.9

33.0

20.4

17.8

30.2

19.7

34.9

20.5

28.5

23.4

26.7

17.4

30.3

26.3

25.0

27.0

21.9

21.8

21.0

18.2

27.0

30.5

37.9

33.8

24.5

26.9

27.8

26.4

29.9

25.5

25.1

31.1

31.0

27.5

26.3

28.3

21.8

1.6

2.6

0.7

2.6

1.8

3.0

1.9

1.0

0.9

2.6

0.5

3.2

1.5

0.5

2.2

4.0

1.0

1.1

1.7

0.6

1.7

0.6

1.7

2.4

2.9

1.8

1.3

1.1

0.6

2.8

1.6

1.9

1.3

3.4

2.1

1.9

0.9

1.7

0.2

0.9

1.8

0.9

1.5

0.4

1.1

1.1

1.1

1.0

2.2

0.9

0.9

1.6

1.4

0.3

0.6

0.4

1.8

1.5

0.8

1.3

1.1

0.6

0.7

0.8

1.3

1.9

0.8

0.6

1.9

0.2

1.9

2.3

1.4

0.9

1.8

2.7

1.5

1.1

1.0

1.9

2.5

1.8

1.0

4.8

1.5

4.3

1.0

2.9

1.6

1.1

0.9

1.7

1.8

2.5

1.7

1.3

1.8

3.4

2.9

4.1

3.0

1.6

1.1

1.9

1.4

0.8

2.5

0.6

1.3

1.8

2.8

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】17_高齢者が安心して暮らせる地域づくりに向け、地域包括ケアシステムを構築・推進します 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

51.7

44.7

57.3

50.0

42.2

45.1

47.3

53.1

57.4

50.5

67.6

58.5

46.5

62.0

41.3

50.0

50.7

56.5

54.5

67.4

42.2

54.6

45.1

50.7

64.2

63.6

60.5

62.5

53.2

44.1

27.6

52.9

57.1

51.0

54.1

60.9

49.0

48.3

47.4

43.2

44.3

46.6

51.4

51.9

63.9

30.4

33.5

27.9

40.0

37.1

28.9

34.2

35.5

37.2

31.1

21.3

19.1

32.4

23.6

36.5

36.4

31.8

25.5

34.7

21.7

36.1

28.6

34.8

33.9

21.9

23.6

26.1

23.9

32.4

32.1

48.3

27.9

30.6

29.9

31.6

21.8

32.5

31.7

34.7

33.0

38.6

34.3

30.9

32.1

22.5

4.7

7.5

2.4

9.5

9.9

6.0

3.8

1.9

1.2

8.7

0.5

6.3

6.8

2.2

2.2

1.0

6.6

4.3

7.6

4.3

1.4

1.8

1.7

1.1

4.3

7.1

3.4

4.4

3.0

4.1

6.3

8.3

6.2

4.8

7.9

5.7

7.6

4.0

4.7

0.7

3.0

4.6

1.8

5.2

8.1

2.7

2.7

2.9

4.5

1.9

6.3

2.6

4.0

4.0

2.9

5.4

2.9

0.6

1.1

1.1

7.1

6.9

4.4

4.0

1.9

2.3

2.5

2.1

3.2

6.3

3.8

2.1

4.3

0.9

0.2

4.7

5.7

3.8

5.0

4.3

6.2

6.8

2.7

1.1

3.9

3.7

4.6

5.1

3.8

7.9

2.3

4.0

6.0

3.0

4.3

5.5

4.6

3.8

5.2

3.4

3.6

2.5

2.3

4.3

5.6

10.3

7.4

4.1

6.0

5.0

1.7

4.5

4.8

4.0

6.3

4.4

3.4

5.5

5.7

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 18_認知症高齢者を地域で見守り、支えるしくみを強化します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

45.9

38.9

51.2

45.0

40.5

38.8

42.6

44.3

47.9

42.7

57.4

57.7

40.6

53.8

38.1

47.7

46.7

51.1

48.5

56.5

39.0

48.3

41.3

45.8

56.8

60.0

55.5

56.8

44.4

38.5

34.5

44.1

57.1

43.0

47.5

53.4

46.5

46.2

43.4

36.8

42.4

41.1

43.4

50.0

57.6

33.0

36.5

30.5

35.0

36.2

30.4

36.3

41.6

42.6

36.9

31.5

16.2

35.6

26.9

39.7

34.1

30.7

28.8

39.6

30.4

32.7

33.0

34.8

36.8

27.8

25.5

26.9

25.6

37.3

33.9

41.4

36.8

28.6

34.5

36.6

25.3

31.2

31.0

34.7

35.9

36.1

38.1

37.0

30.2

24.7

5.8

9.3

3.0

5.0

11.2

13.2

5.7

3.8

1.1

4.9

1.9

1.7

8.7

1.9

9.5

9.1

5.5

1.6

3.0

4.3

8.7

5.0

10.3

4.9

2.6

2.5

3.4

5.2

9.6

6.9

1.5

5.0

3.4

9.8

7.0

4.1

8.4

9.5

7.0

8.1

4.3

6.6

2.4

2.8

4.0

1.8

3.4

6.2

3.9

2.7

1.0

0.4

4.8

1.0

3.2

2.2

0.5

2.0

4.3

2.5

2.7

3.2

0.3

0.8

1.7

1.7

5.3

3.4

4.4

2.8

2.2

1.7

4.5

2.1

3.2

5.4

2.5

2.1

4.3

0.9

0.5

6.8

7.0

6.6

10.0

6.9

9.9

8.6

5.0

3.2

4.9

2.8

6.6

7.5

7.7

6.3

4.5

6.6

7.6

4.0

2.2

9.8

5.9

8.2

6.7

3.7

7.3

5.0

4.0

6.6

8.5

10.3

8.8

6.1

8.4

6.9

2.9

7.6

9.0

4.8

8.9

9.5

4.7

7.0

7.5

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 19_高齢者が、地域で生きがいを持ち、活動的に生活できるよう支援します 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

42.4

35.9

47.6

45.0

41.4

38.8

37.8

42.0

44.7

45.6

46.3

49.0

38.8

49.5

34.9

45.5

40.1

47.8

48.5

45.7

34.1

44.8

39.1

42.0

50.3

50.9

52.9

51.7

40.4

37.2

31.0

41.2

49.0

39.8

45.9

48.3

42.7

42.8

38.6

33.7

41.8

38.6

40.4

46.2

52.1

35.1

37.5

33.3

40.0

35.3

31.5

36.3

43.9

38.3

38.8

35.2

25.3

36.4

28.4

36.5

38.6

35.0

32.1

42.6

34.8

35.8

35.4

38.0

38.6

33.0

32.7

25.2

31.3

40.4

33.9

37.9

41.2

32.7

37.5

36.9

27.0

35.7

32.4

35.9

39.0

38.6

38.1

36.1

34.0

29.1

8.1

11.9

5.0

12.9

11.7

11.6

5.3

6.4

1.9

8.3

3.7

11.4

4.3

17.5

9.1

6.9

3.3

2.0

8.7

12.1

7.0

9.2

7.0

4.3

5.5

8.4

4.0

7.5

11.4

17.2

2.0

6.0

5.6

13.2

8.9

8.3

10.8

11.7

5.7

9.7

7.3

9.4

5.6

2.8

4.7

1.3

4.3

7.0

3.0

2.7

1.1

1.9

4.2

1.9

4.8

2.2

0.5

2.0

4.3

4.6

2.5

3.3

2.9

0.6

0.8

0.6

2.2

5.6

3.4

2.9

3.6

2.5

0.6

3.2

0.7

4.4

5.4

3.2

3.0

4.0

0.9

0.2

5.6

5.7

5.5

10.0

4.3

9.5

8.0

3.4

4.3

1.9

3.7

3.7

6.4

6.3

4.8

2.3

7.3

4.9

1.0

2.2

7.8

4.9

7.1

6.4

2.8

3.6

4.2

3.4

4.5

7.3

6.9

10.3

8.2

6.6

5.3

3.4

6.4

7.6

4.4

6.7

8.2

4.2

7.6

4.7

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 20_障害があっても暮らしやすい地域をめざします 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

47.9

42.0

52.5

65.0

51.7

45.1

42.6

47.7

45.7

52.4

55.6

50.6

42.5

57.2

41.3

70.5

46.7

49.5

50.5

56.5

42.5

49.6

44.6

47.5

53.7

60.0

49.6

51.7

45.3

45.9

37.9

52.9

57.1

47.0

49.7

51.7

47.1

49.7

44.2

42.2

47.5

44.1

50.5

50.9

51.8

34.5

37.4

32.7

25.0

31.0

33.3

40.8

41.6

40.4

30.1

30.6

23.7

38.4

28.8

44.4

20.5

32.5

29.9

39.6

30.4

35.0

34.8

36.4

38.6

30.1

21.8

31.1

31.3

39.1

33.6

44.8

33.8

22.4

33.3

36.6

29.9

36.3

33.8

37.5

38.4

38.6

36.4

33.6

33.0

30.3

4.7

7.9

2.0

9.5

7.0

6.0

3.1

5.3

3.9

1.9

2.1

7.4

0.5

6.3

4.5

4.4

2.7

1.0

6.5

6.6

4.2

6.5

3.5

3.7

3.6

5.9

2.8

4.9

6.0

6.9

2.0

4.4

3.4

7.5

5.7

2.8

6.0

7.0

2.5

6.4

4.9

5.7

2.7

1.5

2.9

0.5

0.9

5.1

0.6

1.9

1.0

0.9

3.0

1.6

1.1

1.0

2.3

1.3

3.3

1.7

0.3

0.6

0.7

4.0

1.8

1.9

0.6

1.3

1.4

1.6

2.5

1.9

2.1

1.5

0.9

0.5

5.6

5.7

5.4

5.0

5.2

8.1

6.8

3.4

4.3

3.9

4.6

5.4

5.5

6.3

4.8

6.9

6.5

5.0

2.2

8.1

4.8

5.4

5.8

3.4

5.5

5.0

4.0

5.2

6.5

6.9

8.8

8.2

6.8

4.7

3.4

6.4

6.2

5.2

6.7

6.3

5.1

5.8

4.7

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 21_障害者の就労を支援します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

42.2

35.8

47.3

55.0

44.0

41.8

35.7

44.3

43.6

38.8

52.8

42.7

37.2

51.9

34.9

54.5

40.9

41.8

49.5

54.3

39.9

43.5

40.8

39.7

47.4

52.7

48.7

45.5

39.9

39.6

34.5

51.5

44.9

42.6

42.2

44.8

38.2

42.1

41.8

38.4

41.8

39.4

43.1

44.3

45.3

36.3

40.5

33.3

30.0

37.1

34.1

44.3

39.7

38.3

44.7

28.7

23.7

41.6

26.4

52.4

27.3

34.7

31.0

37.6

23.9

33.8

37.3

39.7

41.4

32.4

18.2

22.7

30.7

41.6

37.4

48.3

32.4

28.6

34.3

39.4

32.8

42.0

34.5

36.7

39.4

41.8

38.6

37.6

33.0

30.8

6.0

9.8

3.0

12.1

8.8

6.5

5.0

5.3

3.9

3.7

3.3

8.0

3.4

3.2

11.4

4.4

5.4

2.0

10.9

7.5

5.6

6.5

6.4

4.3

5.5

10.9

4.5

5.8

6.9

3.4

1.5

2.0

5.0

5.6

6.9

7.0

7.6

6.8

8.9

3.2

6.8

4.9

8.5

4.8

1.7

3.0

0.7

0.9

4.8

1.5

2.3

1.0

0.9

3.2

0.5

1.6

0.7

0.5

1.0

2.2

2.6

1.5

2.7

1.7

0.6

1.8

0.8

0.6

1.1

3.8

2.0

2.2

0.6

1.9

1.4

1.6

2.2

3.2

2.1

1.8

0.9

0.7

7.4

6.6

7.9

10.0

4.3

9.2

8.9

6.1

8.5

2.9

4.6

8.7

6.9

9.1

6.3

2.3

8.8

8.7

5.9

4.3

9.5

6.5

7.1

7.5

5.1

12.7

7.6

7.4

6.6

8.0

10.3

10.3

8.2

8.6

6.6

6.9

7.0

6.9

7.2

7.9

7.6

6.8

8.0

6.6

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】22_保護者の多様なライフスタイルに応じた子育てができる環境を整えます 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

52.8

48.7

56.0

70.0

58.6

72.5

48.8

48.5

43.6

39.8

50.0

45.6

56.3

53.8

50.8

68.2

47.8

41.3

55.4

54.3

44.2

56.2

79.3

60.6

49.1

40.0

49.6

54.0

52.8

55.0

37.9

54.4

53.1

51.2

50.9

52.3

58.6

51.7

55.4

57.1

58.9

54.2

50.8

51.9

47.9

28.6

31.6

26.4

15.0

27.6

16.8

33.0

35.5

34.0

36.9

34.3

22.4

27.4

27.9

33.3

18.2

28.5

32.1

30.7

32.6

32.1

27.6

13.0

28.1

32.1

29.1

24.4

26.7

29.2

29.4

48.3

32.4

22.4

27.7

34.7

27.6

26.1

27.6

26.3

28.9

30.4

28.4

28.1

27.4

28.8

4.9

6.5

3.7

3.4

4.0

6.8

8.0

7.4

5.8

1.9

1.2

6.9

2.4

9.5

4.5

3.3

3.3

4.0

4.3

6.4

4.6

1.1

4.6

3.4

3.6

7.6

1.1

6.0

4.9

3.4

2.0

4.4

3.1

6.9

3.8

8.3

5.6

5.4

5.1

4.7

4.9

8.5

3.9

1.7

2.2

1.3

3.4

2.9

1.8

0.8

2.1

1.9

0.8

1.4

1.9

2.3

3.3

1.1

1.0

2.0

1.7

2.2

1.4

0.6

1.8

1.7

1.9

2.0

2.0

2.2

1.7

1.3

0.7

1.2

1.3

0.6

1.7

3.1

0.9

1.5

6.2

6.8

5.5

10.0

4.3

2.6

6.3

4.6

9.6

8.7

5.6

10.4

4.8

6.3

4.8

2.3

8.4

10.9

5.0

2.2

9.0

4.9

1.1

2.3

6.0

18.2

9.2

6.8

5.4

4.5

6.9

8.8

12.2

7.6

5.3

4.6

7.0

5.5

5.6

4.1

2.5

5.5

8.6

6.6

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 



 

74 

 

【重要度】 23_安心して子育てができ、子どもたちがすくすくと育つ地域づくりを進めます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

58.9

57.5

60.1

75.0

63.8

77.7

55.7

55.0

46.8

49.5

63.0

49.4

62.0

62.0

58.7

72.7

53.6

47.8

59.4

63.0

52.6

61.6

79.9

65.8

55.7

47.3

55.5

58.5

59.4

60.8

51.7

63.2

59.2

57.4

57.8

62.1

60.5

60.0

59.4

62.5

64.6

61.4

56.9

61.3

53.5

25.4

27.0

24.2

10.0

25.0

15.0

28.9

31.7

36.2

33.0

24.1

20.3

24.9

23.1

31.7

13.6

26.3

26.6

29.7

26.1

26.0

25.4

15.2

26.7

28.4

29.1

25.2

25.0

25.7

24.9

41.4

27.9

18.4

24.9

29.1

21.8

28.0

21.4

25.9

25.7

25.9

22.0

26.9

23.6

26.4

3.3

4.3

2.5

2.6

1.8

4.8

6.1

4.3

3.9

0.9

1.2

4.5

1.4

4.8

4.5

2.9

3.3

1.0

2.2

5.5

2.7

0.5

2.3

1.7

3.6

4.2

1.1

3.9

4.0

1.5

2.0

3.2

2.5

4.0

1.3

6.2

3.6

3.5

2.5

4.2

3.4

5.7

2.4

1.3

1.6

1.2

5.0

2.6

1.8

1.5

0.8

2.1

1.9

0.4

1.3

1.0

4.5

1.8

1.6

1.0

2.0

1.2

0.9

0.3

1.8

1.1

1.3

1.8

1.4

2.2

1.1

1.3

1.4

0.4

1.3

0.6

1.7

2.4

1.0

5.3

5.3

5.0

5.0

4.3

2.6

5.7

3.8

7.4

4.9

4.6

9.5

4.3

4.8

3.2

6.9

9.8

5.0

2.2

7.8

4.1

1.1

1.2

5.4

10.9

6.7

5.7

4.9

4.2

3.4

4.4

8.2

6.6

4.7

4.0

5.7

4.8

4.4

3.8

3.2

5.1

5.8

4.7

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 



 

75 

 

【重要度】 24_福祉サービスの質の維持・向上に努めるとともに、 

生活困窮者に対する生活支援を強化します 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

29.7

25.7

32.6

45.0

28.4

26.0

24.7

27.9

28.7

31.1

36.1

38.6

23.1

36.1

19.0

43.2

31.4

32.6

42.6

39.1

26.6

31.0

25.5

29.6

35.5

41.8

42.0

35.2

26.6

24.9

20.7

29.4

40.8

27.5

29.7

34.5

31.2

33.8

27.1

23.2

25.9

24.6

31.8

30.2

37.0

36.3

38.1

35.1

35.0

39.7

33.0

36.9

38.2

39.4

44.7

38.9

29.9

38.4

31.3

49.2

29.5

35.0

38.6

33.7

23.9

35.3

36.6

35.3

35.7

38.4

25.5

27.7

39.2

40.3

35.9

44.8

30.9

32.7

35.9

40.9

32.2

38.9

30.3

37.5

35.2

43.7

36.4

35.2

34.9

35.8

11.1

15.2

7.9

10.0

19.0

12.1

14.6

11.8

9.6

8.7

7.4

3.7

14.8

5.3

15.9

18.2

9.1

4.9

8.9

15.2

13.0

10.0

14.1

12.8

5.7

3.6

5.9

7.4

13.5

11.8

17.2

13.2

2.0

10.8

12.2

13.8

8.3

10.3

10.0

17.1

10.8

10.2

11.0

17.0

5.6

7.2

9.9

5.1

5.2

15.0

9.8

7.3

4.3

1.9

3.7

1.7

10.8

4.8

7.9

2.3

6.6

2.2

4.0

6.5

8.7

7.1

13.0

9.0

3.7

1.8

6.7

2.3

7.1

10.9

6.9

8.8

8.0

5.6

5.7

7.0

6.9

9.6

9.8

7.6

12.3

6.7

3.8

3.6

9.5

6.3

12.1

5.0

5.2

12.1

11.0

10.7

11.7

3.9

6.5

8.7

9.1

14.9

6.3

2.3

9.1

8.7

7.9

10.9

10.1

9.7

9.8

10.4

6.5

21.8

9.2

9.1

6.9

11.6

6.9

13.2

8.2

10.4

7.5

7.5

12.1

10.3

10.0

10.2

7.6

10.6

10.4

10.4

8.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 



 

76 

 

【重要度】 25_他者を思いやり、人との関係をより良く築く力を共に育む教育を進めます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

39.3

33.5

43.7

55.0

33.6

41.0

34.2

36.3

43.6

33.0

45.4

46.5

33.1

50.5

36.5

43.2

39.1

37.0

50.5

52.2

34.1

41.4

48.9

40.9

44.0

52.7

46.2

42.0

37.8

37.6

41.4

30.9

49.0

40.8

36.9

44.8

38.2

38.6

36.3

35.9

36.7

35.6

40.4

36.8

44.6

35.9

39.5

33.3

25.0

40.5

35.5

39.9

40.1

33.0

46.6

27.8

25.7

39.5

29.3

49.2

38.6

31.8

37.5

31.7

26.1

37.0

35.3

31.5

38.8

33.2

23.6

27.7

35.2

37.6

38.3

41.4

39.7

22.4

31.5

42.5

32.8

41.4

33.1

37.8

38.7

43.7

37.7

35.2

39.6

29.8

7.9

11.1

5.5

5.0

14.7

8.1

9.2

9.9

7.4

8.7

7.4

0.8

11.7

4.3

6.3

4.5

6.9

3.3

5.9

8.7

9.0

7.5

7.1

7.0

6.0

3.6

9.2

4.5

9.6

6.7

10.3

13.2

2.0

9.0

7.8

5.2

7.0

9.7

7.6

11.7

5.7

9.7

7.3

6.6

5.6

2.8

4.2

1.6

4.3

4.8

3.6

3.1

2.1

1.9

0.4

3.9

1.0

1.6

2.3

4.4

6.5

2.9

2.8

4.3

3.5

0.3

1.8

1.7

2.3

2.2

4.0

4.4

2.0

2.8

1.9

4.0

1.9

2.1

3.6

2.5

3.8

3.8

3.4

2.8

1.5

7.9

7.2

8.6

10.0

4.3

8.8

10.1

6.9

7.4

2.9

9.3

8.7

7.9

7.7

4.8

6.8

9.1

9.2

8.9

2.2

10.4

7.3

5.4

7.2

6.5

12.7

6.7

8.0

7.1

8.9

3.4

7.4

10.2

9.0

7.2

5.7

8.3

8.3

8.4

7.3

5.7

8.1

8.6

10.4

8.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 26_グローバル社会で活躍する資質・能力を育て、 

主体的・協働的・創造的に生きる力を身に付ける質の高い教育を進めます 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

44.7

41.8

47.0

60.0

45.7

56.4

42.0

43.9

35.1

28.2

44.4

45.2

44.6

46.2

42.9

54.5

42.3

38.0

54.5

52.2

39.0

47.5

65.8

53.9

39.2

41.8

43.7

40.9

44.9

46.8

27.6

45.6

57.1

44.0

43.8

53.4

45.9

42.8

41.4

48.9

49.4

46.2

44.3

38.7

40.7

30.8

32.8

29.5

25.0

32.8

27.5

36.0

33.2

25.5

41.7

27.8

23.2

33.7

28.8

38.1

29.5

26.6

30.4

27.7

21.7

32.1

29.9

22.8

30.7

32.1

27.3

28.6

30.1

33.0

29.6

55.2

33.8

14.3

30.3

34.1

23.0

29.3

33.8

33.5

28.9

34.2

29.2

32.7

40.6

28.1

7.1

9.5

5.1

8.6

2.9

7.4

9.9

16.0

10.7

8.3

2.1

7.5

5.3

9.5

6.8

7.7

6.0

3.0

15.2

7.8

6.7

2.7

5.8

7.1

3.6

8.4

7.4

7.5

6.7

6.9

8.8

6.8

8.8

8.6

6.4

6.2

5.6

7.3

6.3

8.5

6.1

7.5

7.0

2.5

2.9

2.1

2.6

4.4

4.5

1.1

4.3

1.0

0.4

3.0

1.9

4.8

4.0

1.0

2.2

3.5

2.2

3.3

1.7

1.4

0.8

2.3

1.9

3.6

3.4

1.5

2.0

2.2

2.5

2.3

3.2

2.1

2.8

2.9

2.5

3.4

3.4

1.7

8.5

8.2

8.6

10.0

7.8

7.0

7.1

7.3

12.8

8.7

12.0

10.4

7.1

9.1

3.2

4.5

10.2

12.5

10.9

4.3

10.7

7.8

3.3

5.2

9.7

21.8

9.2

11.9

6.9

8.2

3.4

5.9

12.2

9.2

5.9

6.3

12.1

6.9

10.8

7.3

3.8

7.2

8.6

9.4

11.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 27_児童・生徒が安全にのびのびと成長できる環境を整えます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

56.5

53.6

59.1

65.0

60.3

74.7

53.3

53.1

43.6

41.7

54.6

53.1

56.0

65.9

60.3

70.5

51.8

44.6

60.4

60.9

50.6

59.0

81.5

65.8

51.1

50.9

55.5

54.5

56.0

58.1

62.1

58.8

53.1

56.8

57.5

56.3

56.1

58.6

53.8

61.3

63.3

60.6

52.3

54.7

51.6

27.4

31.2

24.3

20.0

23.3

17.2

30.7

33.6

38.3

39.8

29.6

19.9

30.3

18.3

28.6

13.6

28.8

29.9

26.7

26.1

28.3

27.2

14.1

26.1

32.1

25.5

28.6

27.8

28.3

27.2

24.1

30.9

22.4

24.9

29.7

27.0

29.3

26.2

29.9

25.4

25.3

25.0

30.6

30.2

28.1

3.2

4.0

2.6

5.2

1.5

3.0

5.7

5.3

3.9

3.7

0.8

4.2

1.9

6.3

4.5

2.2

2.7

1.0

4.3

4.6

2.7

2.3

2.3

1.8

1.7

1.7

4.3

2.9

6.9

1.5

2.0

3.8

3.8

4.0

1.9

2.8

2.0

4.1

4.4

3.8

2.4

4.7

1.9

1.2

1.0

1.3

1.7

1.5

3.3

1.1

0.4

1.1

1.4

2.3

1.8

1.1

2.2

1.7

1.1

1.1

0.6

0.3

1.1

1.3

1.3

1.5

0.8

1.6

1.1

1.9

1.4

1.2

0.6

0.6

1.3

2.8

1.0

5.7

5.6

5.7

10.0

6.9

4.0

6.3

3.4

5.3

5.8

5.6

8.7

4.7

4.3

3.2

4.5

7.3

9.8

8.9

8.4

4.7

1.6

2.0

5.1

14.5

6.7

7.4

4.5

6.0

3.4

2.9

8.2

6.4

3.8

5.2

7.6

3.4

7.6

5.1

1.9

4.2

6.7

6.6

7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】28_区民が自主的に学習活動に取り組み、また、スポーツに親しめる環境づくりを進めます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

33.4

31.9

34.6

50.0

32.8

42.9

27.7

30.5

26.6

23.3

32.4

39.4

30.7

37.5

31.7

45.5

35.0

29.9

33.7

41.3

31.5

34.2

43.5

36.2

32.1

36.4

39.5

32.4

33.9

30.7

31.0

44.1

30.6

34.3

36.6

32.8

34.4

31.0

28.3

34.3

36.7

33.9

31.5

31.1

32.9

39.0

40.5

38.1

25.0

41.4

34.1

44.0

41.2

45.7

47.6

41.7

28.6

40.9

36.5

46.0

25.0

36.5

37.5

45.5

39.1

38.2

39.5

35.3

40.6

39.2

29.1

31.9

42.6

40.4

39.2

41.4

38.2

36.7

34.9

40.3

39.1

45.2

43.4

40.6

38.4

38.6

37.7

42.8

38.7

38.0

12.6

14.2

11.5

10.0

15.5

11.7

14.3

16.4

11.7

14.6

12.0

5.8

15.6

10.6

17.5

15.9

9.9

10.3

8.9

6.5

12.7

12.8

9.8

13.3

10.8

12.7

10.9

7.4

13.5

14.3

20.7

7.4

10.2

13.1

14.1

12.6

7.6

10.3

14.3

13.0

12.7

16.5

11.6

17.0

9.9

3.1

3.9

2.4

3.4

5.1

4.8

2.3

2.1

2.9

1.9

0.4

3.5

2.4

4.5

4.0

1.1

1.0

8.7

3.8

2.8

6.0

2.3

2.6

1.8

1.7

2.8

2.2

5.1

2.8

1.9

4.0

1.3

4.1

5.2

4.4

5.1

1.7

2.4

4.7

2.2

5.4

4.7

5.8

10.0

4.3

4.4

6.0

5.3

7.4

1.9

4.6

7.1

5.1

4.8

3.2

4.5

5.5

8.2

7.9

7.2

4.7

2.7

4.9

4.8

12.7

7.6

6.3

4.3

5.8

3.4

5.9

6.1

7.0

3.1

4.6

8.3

2.8

5.6

5.7

2.5

4.2

6.7

4.7

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】29_豊かな歴史や文化資源、文化芸術を気軽に楽しみ、親しめる環境づくりに取り組みます 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

32.1

32.0

31.9

50.0

25.0

37.7

27.7

29.0

34.0

25.2

33.3

37.8

29.2

31.7

30.2

38.6

38.0

27.2

34.7

41.3

31.8

32.1

36.4

31.9

31.5

32.7

39.5

26.7

33.3

30.3

20.7

38.2

34.7

33.9

32.5

32.8

33.8

34.5

24.3

31.7

31.6

33.5

32.7

27.4

32.0

42.5

42.2

43.2

30.0

49.1

38.8

46.1

46.6

42.6

53.4

43.5

30.7

44.8

46.6

47.6

36.4

36.5

40.2

43.6

37.0

39.3

43.7

44.6

43.5

40.9

34.5

32.8

43.8

44.4

45.7

41.4

33.8

32.7

39.8

44.1

44.3

42.7

42.8

45.4

42.9

49.4

40.3

45.9

40.6

39.2

10.5

11.2

10.3

5.0

16.4

12.1

12.8

13.7

10.6

6.8

6.5

3.3

13.5

7.2

14.3

13.6

8.4

7.6

9.9

4.3

10.4

10.7

10.9

13.0

9.1

10.9

9.2

8.5

11.4

10.2

24.1

7.4

6.1

9.6

12.8

6.9

12.1

6.9

13.5

12.7

12.0

10.2

9.2

18.9

7.5

2.9

3.6

2.1

3.4

4.8

3.6

1.9

2.1

3.9

2.8

0.8

3.4

1.4

1.6

2.3

3.6

2.2

1.0

6.5

4.3

2.6

3.3

2.3

2.0

2.5

5.1

1.9

3.3

3.4

4.4

2.4

2.2

4.0

0.6

4.1

4.8

3.2

1.9

4.7

1.5

0.9

3.6

5.8

5.9

5.5

10.0

3.4

5.1

6.8

5.0

4.3

1.9

8.3

7.5

5.3

4.8

4.8

4.5

5.5

9.2

7.9

4.3

7.2

5.3

2.7

6.4

6.5

12.7

7.6

7.4

4.1

5.8

6.9

11.8

8.2

7.0

4.4

5.2

7.0

4.1

6.0

5.4

1.3

5.5

6.4

8.5

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 30_地域力の向上を支援します 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

33.3

29.5

36.3

40.0

34.5

34.1

26.2

30.5

35.1

27.2

36.1

43.6

28.6

37.5

30.2

45.5

34.3

34.8

33.7

50.0

27.5

34.8

37.0

33.9

37.5

36.4

43.7

38.6

29.8

29.0

31.0

38.2

38.8

30.7

33.4

40.8

36.3

39.3

27.5

26.0

31.0

31.4

33.0

32.1

40.9

37.7

38.6

37.2

40.0

37.9

34.4

42.0

42.7

34.0

51.5

36.1

26.6

40.9

38.9

34.9

27.3

34.3

35.3

45.5

21.7

36.1

38.8

39.1

38.3

37.8

38.2

30.3

36.4

43.4

37.0

34.5

36.8

30.6

36.1

39.7

32.8

40.8

35.2

42.6

38.7

44.9

35.6

40.1

39.6

33.4

11.9

14.8

9.7

15.5

15.8

15.2

13.4

14.9

4.9

8.3

4.1

13.8

7.7

23.8

11.4

12.0

6.0

8.9

15.2

13.0

11.3

10.9

14.5

7.1

3.6

6.7

7.4

13.3

14.7

20.7

4.4

2.0

13.7

11.9

12.1

6.4

11.0

11.6

18.4

10.8

13.6

12.2

15.1

5.3

4.2

6.0

2.6

5.0

6.0

6.6

6.0

3.1

1.1

4.9

4.6

0.4

6.3

2.9

3.2

4.5

3.3

1.1

3.0

6.5

6.4

3.8

5.4

3.5

2.6

1.7

3.4

3.0

6.5

3.4

7.4

4.1

3.6

5.3

2.3

5.7

3.4

5.2

5.1

5.7

6.4

3.4

4.7

2.4

6.3

6.2

6.4

10.0

3.4

7.3

7.4

6.1

8.5

1.9

5.6

6.2

6.6

4.3

6.3

6.8

6.2

9.2

5.9

2.2

9.5

5.4

5.4

6.7

4.5

12.7

6.7

5.7

5.1

8.0

6.9

8.8

6.1

8.2

5.3

4.6

7.6

2.8

6.4

7.3

3.8

7.6

5.8

4.7

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 31_マンション内コミュニティの醸成を支援します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

23.8

20.5

26.6

20.0

16.4

24.5

19.9

22.5

28.7

22.3

27.8

30.3

20.9

31.7

19.0

20.5

23.0

23.4

25.7

34.8

20.5

25.2

23.9

24.1

27.0

21.8

20.2

25.6

27.5

19.8

10.3

17.6

24.5

24.9

23.4

27.6

22.3

22.8

20.7

19.0

22.8

25.8

25.4

21.7

25.7

39.9

40.1

40.0

30.0

41.4

31.9

45.5

50.0

37.2

46.6

38.9

29.9

42.2

37.5

39.7

38.6

37.2

37.0

42.6

43.5

37.9

40.5

42.9

45.5

36.4

38.2

30.3

31.3

46.4

39.4

44.8

48.5

32.7

38.0

44.4

39.1

39.5

40.7

39.4

40.6

43.7

39.4

42.2

42.5

36.3

14.2

17.5

11.6

15.0

19.8

22.7

13.1

15.3

12.8

9.7

12.0

5.8

17.3

9.1

19.0

18.2

13.5

9.2

14.9

13.0

13.0

14.9

14.7

15.7

11.1

7.3

15.1

8.0

13.3

17.4

20.7

14.7

15.5

14.4

13.8

10.8

14.5

14.3

18.7

17.7

14.8

13.8

18.9

8.5

6.0

8.5

4.1

20.0

14.7

9.9

7.7

4.2

1.1

2.9

1.9

1.2

7.9

3.8

7.9

13.6

5.5

2.2

5.0

4.3

11.6

4.4

8.2

3.8

1.7

1.8

0.8

5.7

3.7

10.9

3.4

5.9

6.1

3.8

7.5

4.6

6.4

4.8

10.0

9.8

8.9

7.2

5.5

1.9

2.9

10.1

9.1

10.7

10.0

4.3

9.2

10.7

4.6

16.0

10.7

13.0

15.4

8.3

11.1

12.7

4.5

12.4

15.8

8.9

11.0

9.8

8.2

8.1

14.8

25.5

24.4

21.0

4.7

7.6

17.2

11.8

18.4

10.8

6.6

9.2

18.5

10.3

9.2

7.6

3.8

8.1

8.9

11.3

16.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 32_男女共同参画社会の実現をめざします 

 

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

31.5

27.0

35.2

50.0

41.4

35.5

25.9

28.6

31.9

20.4

33.3

33.6

28.7

33.2

36.5

54.5

32.5

23.9

39.6

37.0

29.8

32.1

35.3

29.0

29.3

25.5

34.5

30.7

29.8

30.3

34.5

35.3

34.7

30.1

33.1

39.7

30.6

33.1

25.9

32.1

32.9

28.4

33.6

34.9

29.3

37.7

41.5

34.8

25.0

37.1

36.3

40.5

46.6

28.7

54.4

35.2

25.7

43.7

31.3

39.7

25.0

30.3

37.5

39.6

37.0

37.9

38.3

38.0

39.7

40.3

41.8

30.3

34.7

42.1

36.7

41.4

47.1

28.6

38.2

38.1

33.9

35.7

33.8

43.0

43.5

36.1

41.5

35.2

37.7

34.1

9.7

11.2

8.5

5.0

9.5

12.1

10.7

8.4

13.8

4.9

9.3

8.3

10.4

10.6

7.9

11.4

8.8

8.7

5.9

15.2

8.7

9.8

7.6

13.3

6.5

5.5

10.9

8.0

9.7

12.5

3.4

4.4

4.1

9.4

11.6

8.0

12.1

9.0

8.4

8.6

14.6

10.6

10.7

8.5

7.7

5.8

8.3

3.7

5.0

6.0

7.7

10.4

5.7

4.3

1.9

2.8

0.8

6.7

4.3

6.3

4.5

8.8

2.2

3.0

4.3

7.5

5.4

9.8

7.0

3.4

1.8

1.7

4.5

5.1

8.7

10.3

1.5

2.0

4.6

6.9

6.3

5.7

4.8

6.8

5.7

7.0

7.2

6.7

5.7

3.9

9.1

7.5

10.1

5.0

2.6

7.0

9.2

6.9

17.0

10.7

13.0

12.0

7.1

12.0

7.9

11.3

14.7

8.9

9.8

8.9

7.6

7.8

10.8

18.2

14.3

13.6

7.9

6.7

6.9

10.3

12.2

9.6

6.6

6.3

13.4

11.7

9.6

6.3

5.1

7.2

8.3

9.4

14.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 33_人権侵害のない社会をめざします 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

49.0

43.7

53.5

70.0

55.2

52.7

44.9

45.8

52.1

42.7

53.7

47.7

45.6

55.8

42.9

65.9

48.5

41.3

58.4

71.7

46.5

50.5

54.3

50.7

47.2

41.8

46.2

49.4

48.7

47.0

44.8

60.3

53.1

47.2

51.6

52.3

47.1

51.7

47.4

49.2

50.6

52.1

52.3

42.5

45.5

31.9

36.1

28.5

10.0

31.0

31.5

38.1

38.2

25.5

36.9

25.9

22.8

35.3

27.9

46.0

22.7

29.9

31.0

28.7

15.2

28.6

32.7

30.4

35.1

32.1

29.1

30.3

29.5

34.3

32.5

44.8

26.5

16.3

32.3

30.6

27.6

38.2

30.3

32.7

34.0

32.9

30.1

30.0

37.7

31.2

4.9

7.2

3.2

5.0

5.2

5.5

4.8

5.3

6.4

2.9

7.4

3.3

7.2

1.9

1.6

4.5

4.4

4.3

2.0

4.3

6.4

4.5

4.3

5.5

5.4

3.6

3.4

4.5

5.8

6.0

2.9

6.1

5.0

6.6

6.3

3.8

2.8

4.0

4.1

6.3

5.5

5.5

8.5

3.4

2.3

3.7

1.1

5.0

1.7

4.0

3.0

2.7

1.1

3.9

3.0

1.0

3.2

2.3

2.9

1.1

4.3

2.9

2.1

5.4

2.0

1.1

1.7

1.7

1.7

3.8

3.4

1.5

2.0

1.8

2.5

3.4

1.9

2.1

2.8

3.8

2.5

3.4

2.1

0.9

1.0

5.9

4.9

6.7

5.0

3.4

4.8

6.0

4.2

10.6

5.8

5.6

8.7

5.1

5.3

4.8

6.9

9.8

7.9

8.7

5.0

3.3

4.1

5.1

18.2

8.4

6.8

4.7

6.0

3.4

7.4

6.1

6.6

4.7

4.6

7.0

5.5

6.8

5.1

3.8

4.2

5.8

6.6

8.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 35_国際交流・協力や平和活動を推進します 

 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

30.0

25.7

33.2

50.0

34.5

37.7

24.1

29.8

25.5

22.3

30.6

30.7

28.6

31.7

23.8

43.2

32.1

23.9

34.7

39.1

24.6

31.2

35.3

31.6

27.0

21.8

30.3

27.3

28.7

31.2

13.8

39.7

38.8

29.1

32.5

34.5

31.8

26.2

26.3

32.1

33.5

30.5

31.2

25.5

26.6

35.4

36.4

35.0

35.0

34.5

33.7

38.4

37.8

34.0

46.6

32.4

28.2

36.9

36.1

44.4

36.4

29.9

35.3

37.6

30.4

36.4

36.2

38.0

37.1

36.1

38.2

29.4

35.2

40.8

34.3

44.8

30.9

18.4

37.1

31.9

31.0

32.5

35.9

42.6

39.4

34.2

38.6

35.2

38.7

31.0

12.8

17.4

9.1

12.9

11.7

14.6

15.6

20.2

12.6

12.0

6.6

16.7

7.2

15.9

4.5

12.0

10.3

6.9

13.0

13.3

12.9

11.4

13.3

11.9

14.5

11.8

9.1

14.2

13.4

17.2

8.8

6.1

11.6

15.6

13.2

15.9

12.4

9.2

12.1

15.8

13.6

10.4

18.9

12.1

6.5

8.5

5.0

8.6

9.5

11.0

5.7

2.1

1.0

4.6

2.5

7.2

5.3

7.9

6.8

6.9

3.8

5.9

10.9

7.8

6.0

8.7

8.1

4.0

5.0

5.7

4.9

8.5

13.8

8.8

4.1

5.0

8.1

6.9

4.5

9.0

7.6

6.7

8.9

6.4

8.3

1.9

5.6

9.0

7.3

10.4

10.0

6.0

5.9

8.6

6.5

13.8

9.7

11.1

14.1

6.7

11.1

6.3

4.5

10.9

14.1

10.9

2.2

11.6

8.0

4.3

7.0

10.5

16.4

13.4

14.2

6.6

7.8

6.9

8.8

14.3

10.0

7.2

7.5

13.4

8.3

8.4

6.0

3.8

6.4

10.1

10.4

13.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 36_区民の参画・協働と開かれた区政を実現します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

30.6

28.2

32.6

50.0

30.2

33.0

21.7

30.9

28.7

30.1

33.3

37.8

26.2

31.7

23.8

38.6

34.7

31.5

31.7

54.3

28.0

31.5

31.0

31.9

30.4

23.6

33.6

38.1

29.8

27.2

17.2

33.8

40.8

30.5

30.3

30.5

31.8

34.5

28.7

26.0

32.9

29.2

32.4

33.0

32.0

41.4

43.4

40.3

15.0

40.5

40.3

52.1

46.2

46.8

41.7

36.1

26.6

45.4

38.5

54.0

31.8

37.2

36.4

46.5

30.4

41.6

41.8

44.0

44.9

38.6

40.0

33.6

32.4

45.1

42.3

65.5

50.0

26.5

40.6

42.8

43.7

42.7

39.3

41.0

44.4

43.7

45.3

42.8

40.6

35.6

9.1

11.6

7.0

15.0

12.1

10.3

10.1

9.2

9.6

10.7

7.4

3.7

11.9

6.3

7.9

13.6

7.7

8.2

4.0

2.2

8.7

9.2

8.2

10.1

9.4

9.1

10.1

5.7

9.7

11.8

3.4

2.9

2.0

8.6

10.9

9.8

7.0

8.3

8.8

11.7

12.7

10.2

7.3

8.5

6.5

2.1

3.4

1.0

4.3

2.9

3.3

1.9

1.1

1.0

0.8

2.9

1.4

4.8

2.3

1.8

2.0

2.2

3.2

1.8

4.9

1.4

0.9

2.8

1.9

2.7

3.4

4.1

1.2

3.4

2.3

1.9

1.4

2.8

3.8

1.3

0.8

2.4

1.9

1.7

9.8

8.0

11.2

15.0

10.3

11.0

9.8

7.3

8.5

8.7

12.0

10.8

9.3

12.5

7.9

9.1

9.1

11.4

10.9

4.3

11.3

9.4

9.8

8.4

9.4

16.4

10.9

13.1

7.9

10.0

6.9

11.8

8.2

10.8

7.2

5.7

14.0

9.0

12.4

9.5

4.4

8.9

9.2

12.3

12.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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【重要度】 37_質の高い、効果的で効率的な区政運営を推進します 

  

【性別】

【年齢】

【職業】

【世帯構成】

【居住形態】

【居住地区】

【居住年数】

47.5

46.8

47.9

55.0

45.7

50.2

42.6

48.5

54.3

45.6

50.9

46.5

43.8

50.0

44.4

59.1

49.6

44.6

54.5

63.0

47.1

47.8

47.8

47.5

46.9

41.8

47.9

50.0

49.6

43.2

34.5

47.1

51.0

48.0

41.3

52.3

47.1

51.7

48.6

42.5

45.6

50.4

53.8

46.2

45.5

33.5

33.0

34.2

15.0

36.2

33.3

41.1

36.6

31.9

30.1

31.5

24.1

37.4

31.7

38.1

25.0

27.4

32.6

35.6

26.1

31.8

34.5

38.6

38.0

31.5

36.4

29.4

28.4

33.9

36.7

48.3

39.7

20.4

31.1

41.3

31.0

35.7

31.0

31.5

38.1

36.7

33.9

28.7

36.8

32.0

5.1

7.5

3.3

10.0

6.9

5.1

5.1

6.1

4.3

10.7

1.9

2.1

6.4

3.4

4.8

4.5

6.9

2.7

2.0

4.3

5.5

5.1

3.3

4.6

5.7

3.6

5.9

4.0

4.9

7.1

6.9

1.5

5.0

4.7

5.7

5.7

2.8

6.8

7.3

6.3

5.9

4.3

5.7

3.1

1.2

2.3

0.4

5.0

0.9

2.2

1.5

0.8

1.1

1.0

0.8

1.6

0.5

3.2

4.5

0.7

0.5

1.0

0.9

1.3

2.7

1.7

0.6

1.7

1.5

1.6

2.0

0.6

2.8

0.6

2.1

1.2

1.3

1.9

0.4

1.8

1.2

6.5

5.7

7.0

10.0

6.9

7.3

7.1

4.2

4.3

4.9

7.4

8.3

6.9

6.3

7.9

2.3

7.3

8.2

3.0

2.2

8.4

5.8

6.0

5.5

5.4

7.3

8.4

7.4

5.2

6.2

6.9

10.3

8.2

8.0

5.3

4.0

9.6

6.2

5.6

6.7

5.7

4.2

6.7

7.5

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1560)

男性(n=696)

女性(n=838)

10歳代(n=20)

20歳代(n=116)

30歳代(n=273)

40歳代(n=336)

50歳代(n=262)

60～64歳(n=94)

65～69歳(n=103)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=241)

会社員(n=623)

専業主婦・主夫(n=208)

公務員(n=63)

学生(n=44)

自営・自由業(n=274)

無職(n=184)

パート・アルバイト(n=101)

その他(n=46)

単身世帯(一人暮らし)(n=346)

二人以上の世帯(n=1116)

就学前の子どもが世帯にいる(n=184)

在学中の子どもが世帯にいる(n=345)

高齢者（65歳以上）が世帯にいる(n=352)

介護を必要とする方が世帯にいる(n=55)

一戸建て(n=119)

ビル内の自宅（ビルの所有者）(n=176)

分譲マンション(n=534)

賃貸マンション(n=449)

公務員宿舎(n=29)

社宅、家族寮などの給与住宅(n=68)

その他(n=49)

麹町出張所(n=502)

富士見出張所(n=320)

神保町出張所(n=174)

神田公園出張所(n=157)

万世橋出張所(n=145)

和泉橋出張所(n=251)

３年未満(n=315)

３年以上５年未満(n=158)

５年以上10年未満(n=236)

10年以上20年未満(n=327)

20年以上30年未満(n=106)

30年以上(n=413)

重要 まあ重要 あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答

※「無回答」の比率の記載を省略しています 
※比率が 0.0％の場合は比率の記載を省略しています 
※サンプル数が不十分（n=30）な属性については参考に留まる点に留意して
ください 
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（８）ちよだみらいプロジェクトの指標等について 
 

問13 区では、性別による不平等がなく、だれもが自分で生き方を選ぶことができ、そ
の選択が認められて参画できる社会の実現に向けた取組みを行っています。あな
たは、日常生活において、「性別によって不平等がある」と感じることはあります

か。あなたの考えに最も近いものを１つ選び、○印をつけてください。 
 

 
 

 

問14 新聞・テレビなどでDV（ドメスティック・バイオレンス＝配偶者からの暴力）
被害や児童虐待・高齢者虐待、人権を侵害する行為が社会問題となっています。あ
なたのまわりでは、人権が尊重されている社会であると思いますか。あなたの考え

に最も近いものを１つ選び、○印をつけてください。 
 

 

  

感じる 142 9.1%

ときどき感じる 380 24.4%

あまり感じない 723 46.3%

まったく感じない 261 16.7%

無回答 54 3.5%

合計 1560 100.0%

回答数
（n=1560）

構成比（％）

9.1%

24.4%

46.3%

16.7%

3.5%

0 20 40 60 （％）

思う 353 22.6%

どちらかというと思う 742 47.6%

あまり思わない 333 21.3%

まったく思わない 71 4.6%

無回答 61 3.9%

合計 1560 100.0%

回答数
（n=1560）

構成比（％）

22.6%

47.6%

21.3%

4.6%

3.9%

0 20 40 60 （％）
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問15 人権問題で最も関心のあるものは次のうちどれですか。あなたの考えに最も近

いものを１つ選び、○印をつけてください。 

 

 

 

問16 いじめや差別、DV、ハラスメントなどを受けた、もしくは見たことにより嫌な
思いをしたことがありますか。あてはまるものを１つ選び、○印をつけてくださ

い。 

 

  

女性 141 9.0%

子ども 246 15.8%

高齢者 137 8.8%

障害者 139 8.9%

外国人 59 3.8%

犯罪被害者とその家族 81 5.2%

インターネットによる人権侵害 257 16.5%

セクシュアル・マイノリティ（性的少

数者）
43 2.8%

その他 21 1.3%

特にない 166 10.6%

無回答 270 17.3%

合計 1560 100.0%

回答数
（n=1560）

構成比（％）

9.0%

15.8%

8.8%

8.9%

3.8%

5.2%

16.5%

2.8%

1.3%

10.6%

17.3%

0 5 10 15 20 （％）

はい 638 40.9%

いいえ 850 54.5%

無回答 72 4.6%

合計 1560 100.0%

回答数
（n=1560）

構成比（％）

40.9%

54.5%

4.6%

0 20 40 60 （％）
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問17 いじめや差別、DV、ハラスメントなどを受けた場合、相談できる窓口を知って

いますか。知っているものをすべて選び、○印をつけてください。 

 

 

 

問18 これまで平和関連事業（民間事業も含めて）に参加したことがありますか。あて

はまるものを１つ選び、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

MIW相談室 174 11.2%

人権身の上相談 65 4.2%

区民相談室 313 20.1%

いじめ・悩み相談ホットライン 369 23.7%

千代田っこホットライン 124 7.9%

千代田保健所 203 13.0%

障害者虐待防止センター 55 3.5%

かがやきプラザ相談センター 132 8.5%

その他 16 1.0%

知らない 732 46.9%

回答数

（n=1560）
構成比（％）

11.2%

4.2%

20.1%

23.7%

7.9%

13.0%

3.5%

8.5%

1.0%

46.9%

0 20 40 60 （％）

参加したことがある 133 8.5%

参加したことがない 1366 87.6%

無回答 61 3.9%

合計 1560 100.0%

回答数
（n=1560）

構成比（％）

8.5%

87.6%

3.9%

0 50 100 （％）
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問19 区は、平和啓発展示（核兵器廃絶・東京大空襲展）、平和のつどい（映画会・朗
読劇）、国際平和交流イベント、地球市民講座、平和使節団の派遣、区民参加の海
外事情調査、戦没者追悼式など様々な平和事業を行っています。あなたは、これら
の事業に参加したことがありますか。あてはまるものを１つ選び、○印をつけてく

ださい。 

 

 

 

問20 平成28年４月に「障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律」（「障害者
差別解消法」）が施行されました。あなたは、このことについて知っていますか。

あてはまるものを１つ選び、○印をつけてください。 

 

 

 

参加したことがあり、今後も参加し

たい
91 5.8%

参加したことはない（知らなかっ
た）が、今後は参加してみたい

575 36.9%

参加したことはあるが、今後は参

加したくない
28 1.8%

参加したことがなく、今後も参加す

るつもりはない
581 37.2%

関心がない 222 14.2%

無回答 63 4.0%

合計 1560 100.0%

回答数

（n=1560）
構成比（％）

5.8%

36.9%

1.8%

37.2%

14.2%

4.0%

0 10 20 30 40 （％）

法律の内容まで知っている 85 5.4%

法律が作られたことは知っている 486 31.2%

知らない 948 60.8%

無回答 41 2.6%

合計 1560 100.0%

回答数

（n=1560）
構成比（％）

5.4%

31.2%

60.8%

2.6%

0 20 40 60 80 （％）


